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Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK)
2025 yılı işgücü istatistikleri, işgücü 

piyasasına ilişkin çarpıcı bir tabloyu ortaya
koydu. Veriler ilk bakışta sınırlı bir iyileşme 
izlenimi verse de detaylar, ekonomik zorlukların
toplumun geniş kesimlerini etkilemeye devam 
ettiğini gösteriyor Öte yandan iş bulma ümidi 
olmayanların sayısındaki artış dikkat çekiyor.
Söz konusu grubun 1,6 milyondan 2,6 milyona
yükselmesi, resmi işsiz sayısına yaklaşan bir kit-
lenin iş aramaktan vazgeçtiğini ortaya koyuyor. 

Caydırıcılık ve ıslah
arasında sıkışan
ceza sistemi 

Onur KARAKOÇ

Sayfa 5’te

Tarihsel olarak
İran savaş 
sanatı

Murat AKBAŞ

Sayfa 4’te

İstanbul Büyükşehir 
Belediye (İBB) Başkanvekili

Nuri Aslan, AKOM’da yaptığı açık-
lamada, “İstanbul’un her noktasın-
daki ihbarlara anında müdahale
ediyoruz. İstanbul genelinde 6 bin
903 personelimiz ve 2 bin 505 araç

ve iş makinemiz sahada aktif görev
yapmaktadır. Zorunlu olmadıkça
trafiğe çıkmamanız, riskli bölge-
lerde dikkatli olmanız, resmî 
uyarı ve duyuruları takip etmeniz-
dir. Biz sahadayız. Vatandaşımız bu 
konuda rahat olsun” dedi. I SAYFA 4
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Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan, 30

Mart Uluslararası Sıfır Atık
Günü dolayısıyla NSosyal
hesabından paylaşım yaptı.
Erdoğan, “Sıfır Atık Hareketi
ile toplamda 90 milyon ton
atık geri kazanıldı. Bu sayede
Türkiye ekonomisine 365

milyar lira katkı sağladık.
İnşallah geri kazanım 
oranını 2035 yılında yüzde
60'a, 2053 yılında ise yüzde
70'e yükseltmeyi hedefliyoruz.
İklim değişikliği ve çevre 
kirliliğiyle mücadelemizi
kararlı bir şekilde devam 
ettireceğiz” dedi.
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365 MİLYAR
LİRA KATKI

iş bULMa UMUDU
GiTGiDe aZaLiYOR

Avcılar'da şimdiye kadar kentsel
dönüşümde ciddi bir yol alınsa

da, kentsel dönüşüm kapsamında 
gerçekleştirilen yıkımlarla ilgili şikayet-
lerin sayısı her geçen gün artıyor.
Damga'ya ulaşan ilçe sakinleri, bina 
yıkımlarındaki dikkatsizliğe dikkat
çekti.  Ahmet Ateş isimli Avcılarlı bir
vatandaş kendi apartmanlarının 

önündeki apartmanın yıkımına ilişkin
şu ifadeleri kullandı; “Avcılar'da çok
sorunlu ve kontrolsüz bina yıkım-
ları çevreye zarar ve tehlike oluştu-
ruluyor. Önümüzdeki bir apartman
yıkımı kontrolsüz ve bariyer 
yapılmamış arkasında bulunan
komşumuzun bahçe katı duvarla-
rına çok zarar vermiştir” dedi.
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KONTROLSÜZ ŞEKiLDE YIKILAN 
BiNALAR ZARAR VERiYOR

Yıkım yapan kişileri uyardıkları
zaman ilginç bir tepkiyle karşılaş-

tıklarını da anlatan Ateş, “Yıkım 
yapanlara fiziksel olarak uyarıda 
bulunduğumuzda şu tepkiyi alıyoruz:
'İşgaliye ödemelerimiz peşin yapıldı.' Ve
bu yıkımlarda ister istemez biraz 
zarar ziyan çıkabiliyor” diye konuştu.
Avcılar'da vatandaşın bina yıkımları 

konusundaki sıkıntılarının bitmediğini
vurgulayan Ateş, “Yani kısacası vatandaş
müteahhitler ve belediye arasında kalmış
durumda. Çok iyi hatırlıyorum eskiden de
metruk bina yıkımlarında yıkılacak 
cephenin haricindeki cephelere trapezli 
iskeleler kurulurdu bu trapez bazılarında
güçlü çuval tarzı sabit paran olurdu. Aynı
havada devam” dedi. I SAYFA 9

VATANDAŞ BELEDiYE iLE 
MÜTEAHHiT ARASINDA KALIYOR
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İş bulma ümidi olmayanların sayısındaki artış dikkat çekiyor. Söz
konusu grubun 1,6 milyondan 2,6 milyona yükselmesi, resmi işsiz
sayısına yaklaşan bir kitlenin iş aramaktan vazgeçtiğini ortaya koyuyor

iSTANBUL
ALARMDA

EV BASIMIZA
YIKILMASIN!

İstanbul'de deprem 
deyince akla ilk gelen 

ilçelerden birisi olan
Avcılar'da kentsel 

dönüşüm çalışmaları da
hızla devam ediyor. 

Ancak kentsel dönüşüm
kapsamında gerçekleştirilen

bina yıkımlarında zaman
zaman sorunlar olabiliyor.

Çok sayıda ilçe sakini 
bina yıkımlarının 

kontrolsüz bir şekilde
gerçekleştirilmesinden

şikayetçi

Avcılarlı 
vatandaşlar bina 

yıkımlarında sorun 
yaşanmaması için 

Avcılar Belediyesi'nin 
denetimlerini 

artırması gerektiğini 
söyledi.

ANIl 
BODUÇ

HABER

Ekrem İmamoğlu'nun 'Turpun 
Büyüğü' başlıklı basın toplantısı 

nedeniyle yargılandığı dava 13 Temmuz'a 
ertelendi. Aynı gün İBB davasında da 
yargılanan İmamoğlu “Burada bir
‘Ekrem İmamoğlu mesaisi’ yaşanıyor.
Her köşe başında kumpas kurulmuş.
Böyle bir gündemle karşı karşıyayım.
Sayısını bile artık kestiremediğim,
hatırlayamadığım, her saydığımda
birkaç tanesini ıskaladığım bir
mahkeme fırtınasıyla karşı karşı-
yayım” ifadelerini kullandı. I SAYFA
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Türkiye ile Kosova, bu akşam oynanacak 2026 FIFA 
Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off turu finaliyle 
tarihlerinde dördüncü kez karşı karşıya gelecek. Milli

Takım, Kosova'yı yenmesi halinde 2026 Dünya 
Kupası'na katılım hakkı elde edecek. I SAYFA 15

Vurduğunuz
GOL OLSUN!

Bazı yollar
göle döndü!

İstanbul'da devam
eden ve aralıklarla

şiddetini artıran sağanak 
nedeniyle bazı yollar suyla
kaplanırken, Şişli'de bir iş
yerini su bastı. Sarıyer 
Ayazağa Mahallesi'nde 
caddede biriken yağmur
suyu nedeniyle araçlar güç-

lükle ilerledi. Kemerburgaz
Cendere Yolu'nda yüksek su
seviyesi nedeniyle trafik
durma noktasına geldi. Tuzla
Aydınlı Yolu Caddesi'nin de
bir kısmı da sular altında
kaldı. Belediye ekipleri, 
tıkanan mazgalları açarak
suyu tahliye çalışması yaptı.
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Kapalıçarşı Kat 
Malikleri 6. Dönem

Olağan Genel Kurulu'nda 
yapılan seçimlerde İlhami 
Yazıcı Kapalıçarşı Başkanı
oldu. Başkan İlhami Yazıcı ise
ilk açıklamasında, “Kapalı-
çarşı esnafımızın ve kat malik-
lerimizin güveniyle bu göreve
seçilmiş olmaktan büyük bir

onur duyuyorum. Bu sorum-
luluğun bilinciyle, esnafımızın
beklentilerine cevap veren 
şeffaf ve güçlü bir yönetim 
anlayışı ortaya koyacağız.
1461 yılında kurulan Kapalı-
çarşı’da başkan olarak görev
yapmak hem büyük bir onur
hem de önemli bir sorumlu-
luktur” dedi. I SAYFA 5
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İNSANLAR İŞ ARAMAKTAN
VAZGEÇER HALE GELDİ 

3 bin öğrenciye
birden destek!

Zeytinburnu
Belediyesi

AKDEM, geleceğin 
temeli olan çocukların
okul yaşamlarını daha
sağlıklı, güvenli ve hu-
zurlu sürdürebilmeleri
amacıyla yürüttüğü
“Akran İletişimini Güç-
lendirme Projesi”nde
hedefine ulaştı. I SAYFA 4
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Bağırsak  Akademisi’nde konuşan Prof. Dr. A. Emre 
Yıldırım, bağırsakların vücdumuzda sandığımızdan 
daha fazla görev yaptıklarını ifade ederek  “Bağır-
saklar sadece sindirimin değil, tüm sağlığın merke-
zidir. Hastalıklar bağırsaklarda başlar.” diye konuştu

Yatağınızı iyi seçin
Yanlış yatak ve yastık kullanımının boyun ve bel ağrılarına neden olabile-Yanlış yatak ve yastık kullanımının boyun ve bel ağrılarına neden olabile-
ceğini belirten Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Uzmanı Doç. Dr. Hamza Sucu-ceğini belirten Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Uzmanı Doç. Dr. Hamza Sucu-
oğlu, “Yanlış seçimler uzun vadede ciddi omurga problemlerine yol açabilir. oğlu, “Yanlış seçimler uzun vadede ciddi omurga problemlerine yol açabilir. 
Orta sertlikte ve vücut formunu destekleyen yataklar en ideali.” dediOrta sertlikte ve vücut formunu destekleyen yataklar en ideali.” dedi
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Memorial Bahçelievler Hastanesi 
İleri Endoskopi Merkezi tarafından 
her yıl düzenlenen bilimsel toplantı-

lar serisinin 5’incisi olan ‘Bağırsak Akademi-
si’ 27-28 Mart 2026’da gerçekleştirildi. Gast-
roenteroloji Bölümü’nün isimlerinden Prof. 
Dr. Salih Boğa, Prof. Dr. Yusuf Ziya Erzin 
ve Prof. Dr. A. Emre Yıldırım katıldığı top-
lantıda inflamatuar bağırsak hastalıklarından 
(İBH), probiyotik kullanımına; ileri görün-
tüleme tekniklerinden endoskopik yeniliklere 
kadar birçok başlık ele alındı.

Vakalar eşliğinde inceleyeceğiz
Memorial Bahçelievler Hastanesi Gastroente-
roloji Uzmanı Prof. Dr. Salih Boğa, “Memo-
rial Bahçelievler Hastanesi İleri Endoskopi 
Merkezi tarafından düzenlenen Bağırsak 
Akademisi toplantısında bağırsakla ilgili her 
türlü hastalığı gözden geçireceğiz. Bağırsak 
hastalıklarının tanılarından modern tedavi 
yöntemlerine, eskiden cerrahi olarak tedavi 
edilen hastalıkların günümüzde artık endos-
kopik yöntemler ile tedavilerine kadar hepsini 
vakalar eşliğinde inceleyeceğiz. Yurt dışından 
ve yurt içinden gelen katılımcılarla ve hocala-
rımızla değerlendireceğiz.” dedi.

Çok yaygın görünüyor
İnflamatuar bağırsak hastalıklarının iki ana 
grup hastalık olduğunu belirten Prof. Dr. 
Boğa, “Ülseratif kolit ve Crohn hastalığı. Bu 
hastalıklar toplumda gerçekten çok yaygın 
görünüyor. Hem modern yaşamın getirdiği 
hareketsizlik hem de kötü beslenme alışkan-
lıkları sayesinde bu hastalıkların yoğunluğu 
artmakta. Dahası artık elimizde kolonoskopi 
gibi bir tanı yöntemi var. Bu kolonoskopinin 
ve endoskopinin daha da yaygınlaşması saye-
sinde bağırsak hastalıklarının normalde gizli 
kalan insidansını, sıklığını artık daha fazla 
görebiliyoruz” diye konuştu.

Hastalığın tedavisi mümkün
Bağırsak hastalıklarının çoğu zaman uzun 
süreli ishal, makattan kan ve akıntı gelmesi, 
karın ağrısı gibi şikayetlerle ortaya çıktığını 
aktaran Prof. Dr. Boğa, “Kanlı dışkılama, 
kanlı ishaller gibi şikayetlerle ortaya çıkan bu 
hastalıkların tanısında kolonoskopi olmazsa 

olmazdır. Kolonoskopi sırasında 
doktorun hem gözüyle değerlendirmesi 
hem de aldığı biyopsi örnekleri inceleme 
sonucunda hastalıkların tedavisine başlanır. 
Bu hastalıkların tedavisi mümkündür. Biz de 
bu hastalıkların yeni güncel tedavi yöntemle-
rini ve biyolojik ajanların etkin kullanımını da 
burada tekrar güncel bilgilerle anlatıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Fiziksel fonksiyonları etkiliyor
İltihabi bağırsak hastalıklarının yaşamı çok 
kötü etkilediğinden bahseden Prof. Dr. Boğa, 
hastaların hayat kalitesini bozduğunu belirtti. 
Prof. Dr. Boğa, “romatizmal hastalıklarla 
benzer bir grupta değerlendirilen bu otoim-
mün bağırsak hastalıkları, romatizmalara 
kıyasla çok daha ciddi şikayetlere sebep 
oluyor. Ama maalesef hastalar bağırsak 
hastalığı olduğu için bu dışkılama alışkanlığı 
ile ilgili şikayetleri çoğu zaman hem çevrele-
rinden hem de ailelerinden saklıyorlar. Ama 
uzun süreli kanlı ishaller, uyku düzensizliği, 
devamlı karın ağrısı, kaybedilen vitaminlere 
bağlı halsizlik, kırgınlık ,ciddi kilo kaybı, kilo 
alamama gibi şikayetler sebebiyle hastaların 
hem bilişsel hem fiziksel fonksiyonları etkile-
niyor” dedi.

Hastalık kansere dönüştürebiliyor
Prof. Dr. Boğa son olarak şunları söyledi: 
Prof. Dr. Boğa, “Burada modern yöntemler, 
kolonoskopi ve kolonoskopide kullanılan 
ışığın dalga boyunu değiştirerek, yapay zeka 
kullanarak yaptığımız değerlendirmeler. Bu 
değerlendirmeler sayesinde iltihabi bağırsak 
hastalıklarına bağlı komplikasyonlar daha er-
ken ve daha doğru şekilde tespit edilebiliyor. 
Vücutta uzun süreli iltihap yapan her türlü 
hastalık uzun vadede kansere dönüşebilir. 
İltihabi bağırsak hastalıklarında da hastalık 
tedavi edilmiyorsa, tarama yapılmıyorsa 
tehlikelidir. Hastalık devam ediyorsa doktora 
başvurulmalıdır” diye konuştu.

Sağlıklı gıda tüketimi
Memorial Bahçelievler Hastanesi Gastroen-
teroloji Uzmanı Prof. Dr. A. Emre Yıldırım 
da “Geleneksel toplantımızın beşincisini yapı-
yoruz. Aslında şuradan yola çıktık bu temayı 

belir-
lerken, 

“Tüm 
hastalıklar 

bağırsaklardan 
başlar” diye Hipokrat’a atfedilmiş bir söz 
var. Bu sözün zaman geçtikçe tıbbi anlamda 
ne kadar doğru olduğu ortaya çıktı. Çünkü 
bağırsaklar sadece sindirimin merkezi değil, 
bağışıklık sisteminin, metabolizmanın, aslın-
da tüm sağlığın merkezi” dedi.
Bağırsak sağlığını korumanın normal sağ-
lık parametrelerini korumaktan çok farklı 
olmadığını aktaran Prof. Dr. Yıldırım, 
“Ama her şey orada başlıyor. Yani ne kadar 
sağlıklı gıdalar tüketirseniz, ne kadar katkı 
maddelerinden uzak durursanız; alkolden, 
antibiyotiklerden, ilaçlardan, asitli şeylerden 
uzak durursanız, hayatınıza egzersiz ve sporu 
ne kadar çok koyarsanız, o kadar bağırsak 
sağlığını idame etmek mümkün olur. Çünkü 
artık bağırsaklar bir organdan fazlası. Bağır-
sakların içerisinde trilyonlarca bakteri var. Bu 
bakterilerle normal, sağlıklı bir ilişki kuruyo-
ruz. Ama ne zaman ki bu bakterilerin zararı 
faydasının önüne geçiyor, o zaman bir sürü 
hastalık başlıyor” diye konuştu.

Spektrumuna neden olabiliyor
Prof. Dr. Yıldırım, “Geçirgen bağırsak, aşırı 
intestinal bakteri çoğalması, gıda alerjileri, 
besin alerjileri bağırsaklardan başlıyor. Bun-
lar bağırsak bariyerini geçtikten sonra siste-
mik hastalıklara neden oluyor. Bir ürtikerden, 
bir kaşıntıdan tutun da, bir kalp hastalığına 
uyku bozukluklarına kadar geniş bir hasta-
lık spektrumuna neden olabiliyor. Bunların 
hepsinin altında bağırsaklardaki mikrobiyo-
tanın bozulduğunu gösteren çalışmalar var. 
Bu yüzden bağırsak sağlığı genel sağlık için 
çok önemli. Burada fonksiyonel bağırsak 
hastalıkları da işin içerisine giriyor. Nedir bu 
fonksiyonel bağırsak hastalıkları? Altında elle 
tutulur, gözle görülür, laboratuvar testleriyle 
ya da görüntüleme yöntemleriyle tanı kona-
mayan ama hastanın hayatını zindan eden, 
günlük yaşam aktivitelerini bozan şişkinlik, 
karın ağrısı, ishal ve kabızlık ataklarıdır” dedi. 
DHA

YANLIŞ yastık ve yatak seçimlerin uzun 
vadede omurga yapısını kalıcı biçimde boz-
duğunu söyleyen Medipol Bahçelievler Üni-

versite Hastanesi’nden Doç. Dr. Hamza Sucuoğlu, 
yapılan kritik hatalara ilişkin uyarılarda bulundu.

Omurganın desteklenmesi gerek
Kas ve iskelet sistemi sağlığında uyku pozisyonunun 
büyük önem taşıdığını belirten Doç. Dr. Hamza Su-
cuoğlu, “Günün yaklaşık 8 saati yatakta geçiyor. Bu 
süreç vücut için kritik bir önem sarf ediyor. Omur-
ganın doğal eğriliklerinin korunması gerekiyor. Bu 
yüzden yatak ve yastık, vücudun anatomik yapısına 
uygun olmalı. Omurganın fizyolojik eğrileri korun-
mazsa kas spazmları, eklem problemleri ve kronik 
ağrılar ortaya çıkabilir. Özellikle yan yatış daha 
sağlıklı bir seçenek. Sırtüstü yatışta da omurgayı 
destekleyen ürünlerin tercih edilmesi gerekir” dedi.

Orta sertilikte yatak
Yatak seçiminde en sık yapılan hatanın çok sert ya 
da çok yumuşak ürünleri tercih etmek olduğunu 
ifade eden Doç. Dr. Sucuoğlu, “Orta sertlikte ve 
vücut formunu destekleyen yataklar en ideali. Özel-
likle viskoelastik ve lateks yataklar hem anatomik 
uyum hem de hava geçirgenliği açısından avantaj 
sağlıyor. Çökmüş, deforme olmuş yataklar omur-
ganın doğal yapısını bozar. Bu da uzun vadede bel 
ve boyun fıtıklarına zemin hazırlar” diye konuştu.

Boyun düzleşmesi olabilir
Yastık seçiminin en az yatak kadar önemli olduğunu 
vurgulayan Doç. Dr. Sucuoğlu, “Boyun boşluğunu 
desteklemeyen yastıklar ciddi sorunlara yol açabi-
liyor. Çok yüksek ya da çok alçak yastık kullanımı 
boyun kaslarında kasılmalara neden olur. Bu durum 
zamanla boyun düzleşmesi ve fıtık gelişimine zemin 

hazırlar. Omuz yüksekliğine uygun, orta sertlikte ve 
boyun boşluğunu dolduran ortopedik yastıkların 
tercih edilmesi gerekir. Özellikle boyun fıtığı olan 
hastalarda doğru yastık kullanımı tedavinin önemli 
bir parçasıdır” dedi.

Deforme olanları değiştirin

Yatak ve yastıkların belirli aralıklarla değiştirilmesi 

gerektiğine dikkat çeken Doç. Dr. Sucuoğlu, uzun 
süre kullanılan ürünlerin destek özelliğini kaybet-
tiğini söyledi. “Ortalama 7-8 yılda bir yatakların 
değiştirilmesi gerekir. Deforme olmuş yatak ve yas-
tıklar omurga sağlığını olumsuz etkiler ve ağrıların 
kronikleşmesine neden olabilir” diyen Sucuoğlu, 
sağlıklı bir uyku için doğru ekipman seçiminin ihmal 
edilmemesi gerektiğini ifade etti. DHA

Bipolar bozukluk 
anlayış istiyor
Bipolar bozukluğun toplumda adı en çok bilinen 
ancak en sık yanlış anlaşılan ruhsal hastalıklardan 
biri olduğunu vurgulayan Psikiyatri Uzmanı Dr. Asil 
Budaklı, “Güçlü olmak; bazen tedaviye sadık kalmak-
tır, bazen ‘iyi değilim’ diyebilmektir, bazen fırtınanın 
dinmesini sessizce beklemektir” dedi

30 Mart Dünya Bipolar 
Günü dolayısıyla değer-
lendirmelerde bulunan 

Medical Park Göztepe Hastanesi 
Psikiyatri Uzmanı Uzm. Dr. Asil 
Budaklı, bipolar bozukluğun yalnız-
ca klinik yönüyle değil, toplumdaki 
algı biçimiyle de ele alınması 
gerektiğini söyledi. Uzm. Dr. Bu-
daklı, hastalığın çoğu zaman ya 
hafife alındığını ya da damgalayıcı 
bir dille korkulacak bir tablo gibi 
sunulduğunu, bu yaklaşımın tanı 
ve tedavi sürecini zorlaştırdığını 
ifade etti.

Ciddi sonuçlar  
doğurabilir
Bipolar bozukluğun; kişinin duygu 
durumunda, enerjisinde, düşün-
ce akışında ve yaşam ritminde 
belirgin değişimlerle seyrettiğini 
ifade eden Uzm. Dr. Budaklı, şöyle 
devam etti:
“Bazı dönemlerde aşırı enerji, az 
uyku ihtiyacı, hızlanmış düşünce, 
artmış konuşma ve riskli kararlar 
öne çıkarken; bazı dönemlerde 
içe çekilme, isteksizlik, yorgunluk 
ve günlük işlevsellikte belirgin 
azalma görülebilir. Dışarıdan 
yalnızca ‘neşeli’, ‘üretken’ ya da 
‘biraz moralsiz’ gibi algılanabilen 
bu değişimler, denetim kaybı 
başladığında kişinin işi, ilişkileri 
ve yaşam düzeni üzerinde ciddi 
sonuçlar doğurabilir.”

Her duyguyu  
karıştırmamalı
Uzm. Dr. Budaklı, toplumda en 
sık yapılan hatalardan birinin her 
duygu iniş çıkışını bipolar bozuk-
luk sanmak olduğunu vurguladı. 
Bipolar bozukluğun; birkaç günlük 
moral bozukluğu, günlük stres, 
bir ayrılık sonrası yaşanan geçici 
üzüntü ya da gün içindeki sıradan 
duygu değişimleriyle açıklanama-
yacağını belirten Uzm. Dr. Budaklı, 
hastalığı bu yaşantılardan ayıran 
temel farkın yalnızca belirtilerin 
şiddeti değil, süresi, tekrar eden 
yapısı ve kişinin gündelik yaşamı 
üzerindeki belirgin etkisi olduğunu 
söyledi.

Toplumsal yüke  
dönüşebilir
Yanlış inanışların yalnızca bilgi 
eksikliği yaratmadığını, aynı 

zamanda bipolar bozuklukla ya-
şayan bireyleri yalnızlaştırdığını 
da kaydeden Uzm. Dr. Budaklı, şu 
bilgileri paylaştı:
“Bipolar bozuklukla ilgili top-
lumda sık rastlanan ‘dengesiz’, 
‘öngörülemez’ ya da ‘tehlikeli’ 
gibi etiketler, kişiyi hastalığından 
daha fazla yoran bir toplumsal 
yük haline gelebilir. Bu nedenle, 
bipolar bozukluğu olan bireylerin 
yalnızca tanılarından ibaret olarak 
görmemeli; onların da herkes gibi 
çalıştıklarını, ürettiklerini, ilişkileri-
ni sürdürdüklerini ve çoğu zaman 
bunu ağır bir iç mücadeleyle 
başardıklarını görmek gerekmek-
tedir.”

Önyargıları azaltmak 
önemli
Bu yıl öne çıkan ‘Bipolar Strong’ 
temasının Türkçede ‘Bipolar 
Güçlü’ olarak anlaşılabileceğini 
belirten Budaklı, bu ifadenin ‘hep 
güçlü kalmak zorunda olmak’ 
anlamına gelmemesi gerektiğini 
söyledi. Uzm. Dr. Budaklı, “Asıl 
güç; belirtileri fark etmekte, uyku-
yu ve yaşam düzenini korumaya 
çalışmakta, gerektiğinde yardım 
istemekte, tedaviye uyum gös-
termek ve hayatın içinde kalmak 
için yeniden denge kurabilmektir. 
Dünya Bipolar Günü’nün temel 
mesajı da korku üretmek değil, 
doğru bilgiyle önyargıları azaltmak 
ve bireylerin anlaşılma ihtiyacını 
görünür kılmaktır” ifadelerine yer 
verdi.

Zorlanmamak anlamına 
gelmez
Son olarak bipolar güçlü deme-
nin hiç zorlanmamak anlamına 
gelmediğinin altın çizen Uzm. Dr. 
Budaklı, “Bazen asıl güç; yükselişi 
erken fark edip durabilmek, çök-
künlük döneminde yardım isteye-
bilmek, tedaviye bağlı kalmak ve 
bütün önyargılara rağmen hayatın 
içinde yer almaya devam edebil-
mektir. Bazen bir insanın iyileşme 
yolunda en çok ihtiyaç duyduğu 
şey kusursuz bir açıklama değil, 
anlaşılacağına dair gerçek bir 
histir. Ruhsal hastalıklara hâlâ 
korku ve önyargıyla bakıyorsak, 
bu bakışı değiştirmek de bir halk 
sağlığı meselesidir” sözleriyle 
açıklamalarını sonlandırdı. DHA

Prof. Dr. Yıldırım, “Bu durum gerçek-
ten hastanın fonksiyonel kapasitesini 
bozduğu gibi işini, ev hayatını, tüm 
yaşamını alt üst ediyor. Günlük hayatı 
çok etkiliyor. Yani aslında bağırsaklar 
ruhun aynası. Siz iyiyseniz bağırsak-
larınız iyi, bağırsaklarınız iyiyse siz 

iyisiniz. Burada bazı semptomlar çok 
önemli. Mesela karın ağrısı, şişkinlik, 
ishal, kabızlık, bulantı, kusma birkaç 
günden fazla sürüyorsa ve altında ya-
tan bir neden bulunamıyorsa mutlaka 
bir gastroenteroloji uzmanına baş-
vurmak gerekir. Çünkü bu şikayetler 

irritabl bağırsak sendromu (huzursuz 
bağırsak sendromu), spastik kolon 
gibi durumlar olabileceği gibi, altında 
kansere kadar giden ciddi hastalıklar 
da olabilir. Bunların ayrıntılı değer-
lendirmesini bir gastroenterolog çok 
rahat yapar” diye konuştu. 

HASTALIKLAR HASTALIKLAR 
BAĞIRSAKLARDA BAĞIRSAKLARDA 
BAŞLIYORBAŞLIYOR
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Bahçelievler’de hurdalıktan yükselen alevler kısa sürede büyüyerek yandaki 3 katlı 
binaya sıçradı. Yangın, olay yerine gelen itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü

OLAY,  Saadetde-
re Mahallesi’nde 
meydana geldi. 

İddiaya göre, iki sürücü 
arasında trafikte yaşanan 
yol verme tartışması kısa 
sürede büyüyerek silahlı 
kavgaya dönüştü.Tartışma 
sırasında açılan ateş sonu-
cu kurşunların hedefi olan 
bir sürücü ağır yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine 

polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontroller sürücü-
nün olay yerinde hayatını 
kaybettiği belirlendi. Polis 
ekipleri olay yerinde in-
celeme yaparken, kaçan 
şüpheli ya da şüphelilerin 
kimliklerinin tespiti ve 
yakalanması için çalışma 
başlattı. Olayla ilgili so-
ruşturma sürüyor. DHA

Pisi pisine 
bir can gitti
Esenyurt’ta iddiaya göre iki sürücü arasında sabah 
saatlerinde trafikte yol verme tartışması çıktı. 
Tartışma kısa sürede silahlı kavgaya dönüşürken, 
kavgada 1 kişi olay yerinde hayatını kaybetti

OLAY  Gülsuyu 
Mahallesi, Ümit 
Kaftancıoğlu 

Caddesi’ndeki Kaşgarlı 
Mahmut Ortaokulunda 
meydana geldi. İddiaya 
göre okulun yaklaşık 40 
metre uzunluğunda 7 metre 
yüksekliğindeki istinat du-
varı sağanak yağış nedeniy-
le yola ve yeşil alana doğru 
çöktü. Çökme nedeniyle 
duvarı yakınında park hali-
ne bulunan bir araç çöken 
duvarın altında kaldı. İhbar 
üzerine olay yerine itfaiye, 
polis ve sağlık ekipleri sevk 

edildi. Olay yerine gelen 
polis ve zabıta ekipleri 
caddeyi bariyerlerle trafiğe 
kapatarak çevrede önlem 
aldı.

Okul tatil edildi
Olayın erken saatlerde ve 
okulun kapalı olduğu sıra-
da meydana gelmesi olası 
bir faciayı önledi. Ölen ya 
da yaralananın olmadığı 
olayda çökme nedeniyle 
okulun bugün tatil edildiği 
öğrenildi.Ekiplerin olay 
yerindeki çalışmaları sürü-
yor.DHA

OLAY, Bahçeşehir 
2.Kısım Mahal-
lesi’nde meydana 

geldi. Edinilen bilgiye göre 
sitede çektiği videoyu sanal 
medya hesaplarında payla-
şan şüpheli, sitede yaşayan 
kişilerde tedirginlik oluştur-
du. Bunun üzerine çalışma 
başlatan polis ekipleri 
paylaşımları yaptığı belir-

lenen şüpheli G.K.(25)’yı 
gözaltına aldı. Emniyetteki 
işlemlerin ardından adliye-
ye sevk edilen şüpheli G.K. 
çıkarıldığı mahkemece ‘Şid-
det kullanarak hayvanlara 
ölmüş insan bedeni ile ilgili 
müstehcen yayın üretmek 
ve satmak’ suçundan tutuk-
lanarak cezaevine gönderil-
di. DHA

Daha kötüsü Daha kötüsü 
olabilirdi!olabilirdi!

Ruh hastası gibi!Ruh hastası gibi!

Maltepe’de bir ortaokulun istinat duvarı 
sağanak yağış nedeniyle yola ve yeşil alana 
doğru çöktü. Olayda ölen ya da olmazken 
park halindeki bir araç çökme nedeniyle 
öken istinat duvarının altında kaldı.

Silivri’de ehliyet sınavını geçemeyen sürücü adayı, sınavın ardından babası ile birlikte komisyon 
üyesine saldırdı. Yaşananlar çevredeki kişiler tarafından cep telefonu ile kaydedildi. Olayın ar-
dından çalışma başlatan polis ekipleri şüphelileri kısa sürede yakaladı

Başakşehir’de site içerisinde çektiği videoyu sanal 
medya hesaplarından paylaşarak görüntülerle 
sitede yaşayan kişilerde tedirginlik oluşturduğu 
belirlenen şüpheli gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı

Sınavda terör estirdiler

Olay, 7 Mart Cumartesi günü 
saat 21.30 sıralarında Mer-
kez Mahallesi’nde meydana 

geldi. Edinilen bilgiye göre peyzaj 
mimarı Ahmet Hakan Gökbulut, 
akşam saatlerinde evinde bulunduğu 
sırada oturduğu binanın 6’ncı katın-
daki terastan düştü. Sokakta bulunan 
merdivenlere düşen Gökbulut ağır 
yaralandı. Çevredeki vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve 
polis ekibi sevk edildi. Kısa sürede 
gelen sağlık ekipleri, Gökbulut’a 
ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. 
Gökbulut ardından ambulansla Sey-
rantepe Hamidiye Etfal Eğitim ve 
Araştırma Hastanesine kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Ameliyata alınan 
Gökbulut yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı.

Saçlarını kazıtıp paylaşmış
Olayın ardından polis ekipleri, görgü 
tanıklarının ifadelerini başvurarak 
olayla ilgili çalışma başlattı. Gökbu-
lut’un olaydan saatler önce saçlarını 

kazıttığı bir fotoğrafı sosyal medya 
hesabında paylaştığı ortaya çıktı. 
Olayla ilgili Gökbulut’u son gören 
kişinin arkadaşı Enes Ö. olduğu tes-
pit edildi. Polis ekipleri Enes Ö.‘nün 
‘bilgi sahibi’ olarak ifadesine başvur-
du.

Memleketinde toprağa  
verildi
Aile yakınlarından alınan bilgiye göre 
Ahmet Hakan Gökbulut’un bir süre-
dir iş aradığı öğrenildi. Diğer yandan 
hayatını kaybeden Gökbulut’un 
cenazesi, Sarıyer Derbent Merkez 
Cami’nde kılınan cenaze namazı 
sonrasında Sinop’un Erfelek ilçesinde 
toprağa verildi. Olaya ilişkin soruş-
turma sürüyor.

Üzerini çıkarırken  
yakalanmış
Diğer yandan bilgi sahibi Enes 
Ö.‘nün ifadesi ortaya çıktı. Enes Ö., 
“Olay günü sabah saatlerinde Ahmet 
Hakan Gökbulut’un sosyal medyada 

saçlarını kazıyarak fotoğraf paylaş-
tığını gördüm. Ardından Ahmet’i 
aradım ama telefonumu açmadı, 
mesaj da attım dönüş yapmadı. Öğle 
saatlerinde ortak arkadaşımızı ara-
dım ve annesine ulaşmasını söyledim. 
Arkadaşım bana dönüş yaptı. Anne-
siyle görüştüğünü ve Ahmet’in evde 
olmadığını çorapsız giydiği terliği ve 
üzerinde swetshirtüyle dışarı çıktığını 
söyledi. Ben de bunun üzerine Kağıt-
hane’ye geldim sürekli Ahmet ile be-
raber takıldığımız Hasbahçe’de onu 
aradım. Birkaç saat sonra Ahmet’in 
babasını polis aradı ve Ahmet’in Cen-
dere Caddesi Kaymakamlık önünde 
olduğunu söyledi.Gittiğimizde polis 
ekipleri Ahmet’i polis aracına bindir-
mişti. Polisler bize Ahmet’in çevreye 
rahatsızlık verdiğini ve üzerini çıkar-
maya çalıştığını söyledi. Biz de babası 
ile Ahmet’i aldık” dediği öğrenildi.

Kolundan tutmaya çalıştım
Enes Ö.’nün ifadesinin devamında, 
“Akşam saatlerinde Ahmet Hakan’ın 

evine iftar yapmaya gittik. İftar yap-
tıktan sonra beraber oturduk sohbet 
ettik, çay içtik. Ben Ahmet’e ‘Hava 
almak ister misin’ diye sordum ilk 
başta bana ‘Yok’ dedi sonradan ‘Ta-
mam’ dedi. Üstüne birşeyler almak 
için evin 2’nci katındaki odasına çıktı. 
Üstünü değiştirdikten sonra ‘Seni 
Pazartesi günü psikoloğa götürece-
ğim herşeyin üstesinden geleceksin’ 
şeklinde telkinlerde bulundum. Aka-
binde odanın kapısını açtı hole doğru 
gitti oradan terasın kapısını açtı ben 
o esnada Ahmet’e bakmaktaydım 
ne yaptığını anlamaya çalışıyordum. 
Ahmet bir anda koşmaya başladı ben 
de koştuğunu görünce peşinden koş-
tum bir anda terastan atladı ben Ah-
met’in kolunu tutmaya çalıştım fakat 
tutamadım. Ahmet aşağı düştü. Biz 
evin dubleks katında olduğumuz için 
kimse yoktu. Bir süre psikoloğa da 
gitti fakat yarıda bıraktı. Arkadaşımın 
son zamanlarda psikolojisi iyi değildi 
algısı kapalıydı” ifadelerini kullandı. 
DHA

OLAY, öğle saatlerinde 
Yeni Mahalle’de meydana 
geldi. İddiaya göre, ehliyet 

almak için direksiyon sınavına giren 
bir kişi, yeterli puan alamadığı için 
sınavı geçemedi. Bunun üzerine 
sürücü adayı ve babası ile komisyon 
üyeleri arasında tartışma çıktı. Tartışma 
kısa sürede büyüyerek kavgaya dönüştü.

Komisyon üyesine saldırdı
Çevredeki kişiler tarafından cep telefonu 
ile kaydedilen olayda taraflardan sürücü 
adayı ve babasının komisyon üyesine 
‘Sizin Allahınız yok mu’ diye saldırdığı 
anlar yer aldı. Aldığı darbelerin ardından 
yere yığılan komisyon üyesi, kendisini 
darbeden baba ve oğuldan şikayetçi oldu. 
Yaşananlar çevredeki kişiler tarafından 
cep telefonuyla kaydedildi

Baba- oğul gözaltında
Olayın ardından baba ve oğlu yakalamak 

için çalışma başlatan polis ekipleri 
şüpheliler O.İ.(20) ile A.İ.(44)’yi 
gözaltına aldı. Şüphelilerin ‘Görevi 
Yaptırmamak İçin Direnme- Hakaret’ 
suçundan yarın adliyeye sevk edileceği 
öğrenildi.

MEM’den kınama
Silivri İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tara-
fından yapılan yazılı açıklamada, kamu 
görevi ifa eden eğitim personeline yönelik 
gerçekleştirilen saldırının kabul edilemez 
olduğu vurgulanarak olayın ardından 
gerekli tüm tedbirlerin alındığı belirtildi. 
Açıklamada, sorumlular hakkında adli 
ve idari süreçlerin başlatıldığı ve sürecin 
titizlikle takip edileceği kaydedildi. Mü-
dürlük ayrıca eğitim hizmetlerinin güven-
li ve saygın bir ortamda yürütülmesinin 
öncelikleri olduğunu belirterek, saldırıya 
maruz kalan eğitim personeline geçmiş 
olsun dileklerini iletti.

Hurdalık cayır cayır yandı

Kağıthane’de peyzaj mimarı Ahmet Hakan Gökbulut (27) 6’ncı katta yaşadığı dairenin terasından 
aşağı düştü. Ağır yaralı halde hastaneye kaldırılan Gökbulut tüm müdahalalere rağmen kurtarılamadı

YANGIN, sMerkez Mahalle-
si Türkgücü Sokak’taki hurda 
malzemelerin bulunduğu 

depoda çıktı. Hurdalıktan henüz 
bilinmeyen nedenle yükselen alevler 

kısa sürede büyüyerek yandaki 3 
katlı binaya sıçradı. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, acil 
sağlık ve polis ekipleri geldi. Alevler, 
itfaiye tarafından söndürüldü. Sağlık 

ekiplerinin kontrollerinde yangında 
yaralanan kimsenin olmadığı belir-
lendi. Yangının çıkış nedenine ilişkin 
inceleme başlatıldı.   
DHA

6’INCI KATTAN 6’INCI KATTAN 
ÖÖLLÜÜME DME DÜÜŞTŞTÜÜ

MÜGE 
CESUR

HABER



İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB) Başkanvekili Nuri Aslan,
kent genelinde etkili olan sağanak

yağışla ilgili gelişmeleri Afet Koordi-
nasyon Merkezi’nde  (AKOM) takip
etti. Yetkililerden bilgi alan Aslan değer-
lendirmelerde bulundu. İstanbul’un uzun
zamandır beklediği yağışlara kavuştuğunu
kaydeden Aslan, “Cuma gecesinden bu
yana etkili olan yağışlarda metrekareye 54
ila 93 kilogram arasında yağış düştü. Bu
ciddi bir yağış miktarıdır. Barajlarımız hızla
su topluyor. Kurak geçen dönemde zorla-
nan havzalarımız, bu yağışlarla birlikte ye-

niden toparlanıyor” dedi. 

Sahada görevdeyiz

Aslan konuşmasına şöyle devam etti;
“Elbette bu güçlü yağışın, kent yaşa-
mında bazı aksaklıkları da beraberinde

getirdiğini görüyoruz. Özellikle çevre yolla-
rında kaza riski artmış, yer yer kazalar mey-
dana gelmiştir. Şu anda büyük bir teyakkuz
halindeyiz. Afet hassasiyetiyle hareket ediyor,
İstanbul’un her noktasındaki ihbarlara
anında müdahale ediyoruz. İstanbul gene-
linde 6 bin 903 personelimiz ve 2 bin 505
araç ve iş makinemiz sahada aktif görev yap-

maktadır. Göllenmelerden su baskınlarına,
ağaç devrilmelerinden altyapı sorunlarına
kadar her olaya hızlı ve koordineli şekilde
müdahale ediyoruz. Kuzey Marmara Oto-
yolu’nda meydana gelen elim trafik kaza-
sında yaralanan polis memurlarımıza
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Şu an
hastanelerde tedavi altında olan, 4’ü ağır
toplam 30 yaralımıza acil şifalar diliyorum.”

bizi takip edin

İBB duyurularının takip edilmesinin öne-
mine değinen Aslan, “İstanbul çok büyük bir
şehir. Yaklaşık 20 milyon insana ev sahipliği

yapan bu metropolde, böylesi yoğun bir ya-
ğışa rağmen sürecin yönetilebiliyor olması
güçlü altyapımızın ve sahadaki koordinasyo-
numuzun bir sonucudur. Özellikle son yıl-
larda Ekrem Başkanımızın vizyonuyla
yapılan altyapı yatırımlarının ne kadar
önemli olduğunu bugün bir kez daha görü-
yoruz. Sizlerden özellikle ricamız: Zorunlu
olmadıkça trafiğe çıkmamanız, Riskli bölge-
lerde dikkatli olmanız, Resmî uyarı ve duyu-
ruları takip etmenizdir. Biz sahadayız.
İstanbul’u yalnız bırakmıyoruz. Yağmurun
bereketi şehrimizin üzerinde olsun” ifadele-
rini kullandı.
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3 bin öğrenciye

akran 
desteği
Zeytinburnu Belediyesi AKDEM,
geleceğin temeli olan çocukların okul
yaşamlarını daha sağlıklı, güvenli ve
huzurlu sürdürebilmeleri amacıyla
yürüttüğü “Akran İletişimini
Güçlendirme Projesi”nde hedefine ulaştı

2023 yılından bu yana aralık-
sız devam eden çalışmalar so-
nucunda, Zeytinburnu

genelindeki tüm 5. sınıf öğrencilerine ulaşı-
larak anlamlı bir farkındalık oluşturuldu.
Proje kapsamında Zeytinburnu’nda bulu-
nan 11 ortaokulda, toplam 110 şubede eği-
timler verildi. Yaklaşık 3 bin öğrencinin katılım
sağladığı çalışmalarda; akran zorbalığının önüne ge-
çilmesi, nezaket dilinin yaygınlaştırılması ve öğrenci-
lerin kendilerini doğru ifade edebilmeleri hedeflendi.
Uzman eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilen oturum-
larda, empati kurmanın ve bir arada uyum içinde
yaşamanın önemi çocuklara interaktif yöntemlerle
anlatıldı.

İyilik ve nezaket çok değerli 

Projenin temel amacının çocukların ruhsal gelişi-
mine dokunmak olduğu belirtilirken AKDEM Sos-
yal Hizmet Birim Sorumlusu Sultan Çekici; “2023
yılında başlattığımız bu yolculukta bugün itibariyle
ilçemizdeki tüm 5. sınıflara ulaşmanın gururunu ya-
şıyoruz. Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızda
iyiliğin, nezaketin ve empatinin önemine dair bir far-
kındalık yaratabildiysek, onlara kendilerini ifade et-
menin doğru yollarını öğretebildiysek bizim için en
kıymetli kazanım budur.”
Zeytinburnu Belediyesi AKDEM birimi vasıtası ile
çocukların çok yönlü gelişimini destekleyen toplum-
sal uyum ve iletişim becerilerini güçlendiren çalışma-
larını planlı ve sürdürülebilir bir şekilde yürütmeye
yönelik bu tür projelerle, daha bilinçli ve duyarlı bir
nesil yetişmesine katkı sunmaya devam ediyor.

İ ran'ın savaş sanatı, yalnızca askeri tek-
niklerden ibaret değildir; binlerce yıllık
devlet geleneği, coğrafya bilgisi, psikolo-

jik savaş, ideolojik mobilizasyon ve işgal karşı-
sında toplumsal birleşmenin derin tarihsel
birikiminden oluşur. 

Hiç kuşku yok ki binlerce yıllık bir tarihi ve
yaşananları anlatmak bu yazının ve benim
harcım değil. Ben tarihçi değilim. Yapmaya
çalıştığım, geçmişten dersler çıkararak özetin,
özetini objektif olarak aktarmak  bu çerçevede
günümüz ve geleceğe dair söz kurmaktan
ibarettir.

1. İran'ın askeri geçmişi büyük ölçüde Aha-
menniş İmparatorluğu ile başlar. Toprakları
üzerinde yaşayan çeşitli halklardan birleşik
ordu kurma yeteneği. Kraliyet Yolu gibi;  eko-
nomik ve kültürel döngüyü büyütmek ve yaya-
rak çeşitlendirmek, haberleşmeyi sağlamak
uzun mesafeyi kısaltmak ve ordu için lojistik,
ikmal ve denetimi süreklileştirme pratiği.

Kraliyet Yolu, günümüz ticaret yollarının
babasıdır. 

Satraplık sistemiyle bölgesel  kontrolu sağ-

lamak. Geniş topraklara sahip olan Ahameniş
imparatorluğu bu yöntemle merkezi ama
içinde esnekliği olan bir yapı kurdu. Bugün ki
deyimle, Eyalet ve valilik.  Psikolojik savaş ve
propaganda İran'da binlerce yıllık bir 
deneyimin ürünü.

Bu dönemde İran, özellikle pers savaşları
sırasında, doğrudan işgal kadar çevreleme, it-
tifak kurma ve bölme stratejileri kullandı. 

2. Part ve Sasani Dönemi; Asimetrik ve
Mobil Savaş bu dönemin en belirgin özelliği.
Bu özellikler İran savaş sanatını yeni bir sevi-
yeye taşıdı. Hafif süvari kombinasyonu, ağır
zırhlı süvari kombinasyonu. Part'ların Vur- kaç
taktiği günümüz gerilla savaşının babası sayı-
lır. Derin savunma stratejisi Carrhae Savaşının
zirvesidir. Klasik düzen Roma ordusu ağır ye-
nilgiyi böyle aldı.

3. İslam Sonrası ve Safevi Dönemi İran
savaş sanatına günümüze kadar süre gelen
ideolojik bir karakter kattı. Şii kimliği üzerin-
den mobilizasyon, Kızılbaş gibi yarı-dini sa-
vaşçı güçler, Osmanlı’ya karşı uzun süreli sınır
savaşları. Bu dönemde İran; inanç, devlet ve

ordu üçgenine oturdu.
4. Kaçar Dönemi, Gerileme ve Adaptasyon.
Bu dönemde İran; Avrupa askeri teknolojisi

karşısında zorlandı, merkezi ordu zayıfladı.
Rusya ve İngiltere arasında sıkışan İran; top-
rak kayıpları yaşadı. Yarı sömürge konumuna
düştü. İran savaş sanatı hanesine doğrudan
çatışma yerine denge siyaseti. Yerel direnişler
ve esnek savunma refleksi devam etti.

5. Rıza Şah Dönemi. Yeni sömürge, gizli
işgal ve batı tarzı yaşam. 

6. Büyük Kırılma. Devrim ve Yeni Savaş
Doktrini. 1979 Devrimi hemen sonrası 8 yıl
süren yıpratma İran, Irak savaşı. Büyük insan
kaybı. İran'ın modern savaş doktrini burada
şekillendi. Sabır, insan gücü, asimetrik direnç.
Klasik ordu, Devrim Muhafızları, milis (Besiç)
kombinasyonu. İnsan gücüne dayalı dalga sal-
dırıları, gönüllü fedailer, Kerbeladan devralı-
nan şehitlik  kültürü. 

Çeşitliliği yöneterek genişleme, kimliğini
koruyan devlet geleneği. Devamla; günümüz
İran'ı; uzun süre Asimetrik ve Ağ tabanlı savaş
doktrini olarak özetleyebileceğimiz uzun süre
doğrudan savaş 

yerine, vekil güçler aracılığıyla düşük mali-
yetli yüksek etki yaratan taktiksel savaş. Füze
ve drone gücü, deniz asimetrisi, Hürmüz'de
sürü taktikleri. Psikolojik savaş, belirsizlik ve
savaşı uzun bir dönme yayarak ve çeşitlendire-
rek yıpratma taktiği, dünyada savaş karşıtla-
rını harekete geçirerek anti-emperyalist
tepkiyi ve bloğu oluşturarak düşmanı yıp-
ratma. Coğrafya kullanımı, dağlık yapıda
derin savunma, şehir savaşı hazırlığı, direniş
eksenli bölgesel nufuz alanları. Zayıf olduğu
yerde dolaylı, güçlü olduğu yerde baskı kuran
hibrit güç. 

İran savaş sanatının tarihsel birikimi ve
temel karakteri; üç ana eksen etrafında
şekillenir. 

Sabır ve uzun süreli savaş (yıpratma 
stratejisi)

Dolaylı güç kullanımı (asimetrik ve vekil
güçler)

Kimlik ve ideoloji ile mobilizasyon. 

Ve yeni savaş taktiği mozaik savaş.
Şuan İran neredeyse dünyanın aktif ve

pasif yarısıyla savaş halinde. Başta dünyanın
en gelişmiş 

Hava,
Deniz,
Kara, 
teknolojik silah
Parasal ğüç
İstihbarat gücüne sahip iki ülkesi ABD ve

israil'le doğrudan, Körfez ülkelerinin tama-
mıyla direkt. 

Ve İspanya hariç Avrupa'nın hepsiyle savaş
halinde. 

Diğer işbirlikçilerle Dünyanın yarısıdır bu
sayı.

Sonuç olarak; 2500 yıl sürekliliği olan
stratejik  DNA.

Ve bu yüzden İran; tarih boyunca çoğu
zaman sahada hızlı zaferler kazanan değil,
uzun vadede direnen ve denge kuran bir güç
olmuştur. 

Amerika Emperyalizmi için İran, yüzyılımı-
zın VİETNAMI OLACAKTIR. 

GELECEK GÜN; İŞGALE KARŞI İRAN
HALKININ TAVRI.

Tarihsel olarak İran savaş sanatı

İBB Başkanvekili
Nuri Aslan, 
AKOM’da yaptığı
açıklamada, 
“İstanbul’un her
noktasındaki 
ihbarlara anında
müdahale ediyoruz.
İstanbul genelinde 
6 bin 903 
personelimiz ve 
2 bin 505 araç ve iş
makinemiz sahada
aktif görev
yapmaktadır.
Zorunlu olmadıkça
trafiğe çıkmamanız,
Riskli bölgelerde
dikkatli olmanız,
Resmî uyarı ve
duyuruları takip
etmenizdir. Biz
sahadayız” dedi

SELVİ 
SARıTAç

haber

Murat AKBAŞ
ARADA BİR

akbasmurat1961@gmail.com

ISTANBUL

MURAT 
PALAVAR

haber

teyakkuzda

Cesareti daima örnek olacak
Bayrampaşa'da Muhsin Yazıcıoğlu için anma etkinliği düzenledi. Etkinlikte konuşan Belediye
Başkanvekili İbrahim Akın, “Yazıcıoğlu, cesaretiyle birlikte daimaa hepimize örnek olacaktır” dedi

2009 yılında elim bir heli-
kopter kazasında hayatını
kaybeden Muhsin Yazıcı-

oğlu, vefatının 17. yıl dönümünde Bay-
rampaşa Belediyesi tarafından
düzenlenen programla anıldı. Törene
Bayrampaşa Belediye Başkan Vekili İb-
rahim Akın’ın yanı sıra çok sayıda davetli

katıldı Türk siyasetinin önemli isimlerin-
den Muhsin Yazıcıoğlu, vefatının 17. yıl
dönümünde İstanbul Bayrampaşa Bele-
diyesi’nin Mehmet Akif Ersoy Kültür
Merkezi’nde düzenlediği programla
anıldı. Anma programına Belediye Baş-
kan Vekili İbrahim Akın, Bayrampaşa

İlçe Müftüsü Recep Eren, belediye başkan
yardımcıları ve meclis üyeleri ile çok sayıda
vatandaş katıldı.  Programda, merhum
Muhsin Yazıcıoğlu’nun ruhu için Kur’an-ı
Kerim okundu ve dualar edildi.

Ömrünü davaya adamıştı

Programda konuşan İbrahim Akın, Muh-
sin Yazıcıoğlu’nun Türk siyasetinde dürüst-
lüğü, ilkeli duruşu ve milletine bağlılığıyla
unutulmaz bir isim olduğunu vurgulayarak
şunları söyledi:
“Merhum Muhsin Yazıcıoğlu sadece bir si-
yasetçi değil, aynı zamanda Anadolu’nun
yiğit evladı olarak inandığı değerler uğruna
ömrünü adamış bir dava insanıydı. Onun
cesareti, samimiyeti ve milletine olan sevgisi
bizler için her zaman yol gösterici olmaya
devam edecektir. Bugün burada onu
anmak, aslında onun ideallerini yaşatma
sorumluluğunu da hatırlamaktır. Ruhu şad,
mekânı cennet olsun.”

GÜRAY
VAROL

haber Yağmur barajlara iyi geldi
İstanbul’da Mart ayı boyunca etkili olan yağışlar, barajlardaki su seviyesini önemli ölçüde artırdı. 20
Mart’ta %46.12 olan ortalama doluluk oranı, 30 Mart itibarıyla %58.03 seviyesine ulaştı. 10 günde
toplam su rezervi 400 milyon metreküpten 103 milyon metreküp artışla 503 milyon metreküp oldu

İSKİ verilerine göre, İstanbul’da
20 - 30 Mart 2026 tarihleri bo-
yunca baraj havzalarına düşen

ortalama 100–120 mm yağış, doğrudan re-
zervlere yansıdı. İstanbul’un toplam su re-
zervi 503 milyon metreküp olarak kaydedildi.
Yağışlar özellikle büyük barajlarda etkisini
gösterdi. Bazı önemli barajlardaki değişimler
şöyle gerçekleşti: Ömerli: %67,9’dan
%81,6’ya yükseldi. Büyükçekmece:
%34,54’ten %42,7’ye çıktı. Elmalı:
%85,2’dan %100’e ulaştı. Terkos: %29,4’ten
%42,9 seviyesine geldi Böylece, son 10
günde toplam su rezervi 400 milyon metre-
küpten 103 milyon metreküp artışla 503 mil-
yon metreküp oldu. HABER MERKEZİ



Onur KARAKOÇ
onrkarakoc75@gmail.com
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C eza, uzun yıllar boyunca devletin otoritesini
temsil eden en güçlü araçlardan biri olarak
görüldü. Suç işleyen cezalandırılır, toplum 

rahatlar ve düzen sağlanır… En azından teori buydu.
Ancak günümüz dünyasında bu yaklaşımın yetersizliği
her geçen gün daha görünür hale geliyor. Artık mesele
sadece “suç işleyene ceza vermek” değil; suçu doğuran
toplumsal zemini anlamak ve dönüştürmek 
meselesidir.

Sosyolojinin kurucu isimlerinden Emile Durkheim,
suçu “toplumun normal bir parçası” olarak tanımlar.
Ona göre suçun varlığı, aslında toplumun sınırlarını ve
değerlerini yeniden üretir. Yani ceza sadece bir yaptı-
rım değil, aynı zamanda toplumsal normların yeniden
inşasıdır. Ancak modern toplumlarda bu denge giderek
bozulmaktadır. 

Bugün dünyanın birçok yerinde, özellikle büyük şe-
hirlerde artan suç oranları, sadece bireysel ahlak so-
runlarıyla açıklanamaz. Robert K. Merton’a göre
toplum, bireylere başarı hedefleri sunar ancak bu he-
deflere ulaşmak için gerekli meşru araçları herkese
eşit sunmaz. İşte bu eşitsizlik, bireyi suça yönlendiren
temel kırılma noktasıdır. 

Bugün metropollerde yaşanan hırsızlık, dolandırıcı-
lık ya da uyuşturucu suçlarına baktığımızda; çoğu
zaman arka planda yoksulluk, işsizlik ve dışlanmışlık
gibi yapısal sorunları görürüz. Bu bağlamda ceza, sa-
dece sonucu cezalandırmakta; sebebi ise çoğu zaman
görmezden gelmektedir. 

Michel Foucault’ya göre modern ceza sistemleri, sa-
dece suçluyu cezalandırmaz; aynı zamanda bireyleri
denetim altına alarak toplumu şekillendirir. Hapisha-
neler, okullar, hastaneler… Hepsi aslında görünmez bir
denetim mekanizmasının parçalarıdır. Bu perspektif-
ten bakıldığında ceza, sadece bir yaptırım değil; aynı
zamanda bir kontrol aracıdır. 

Bugün bu kontrol mekanizmasının dijitalleştiğini de
görüyoruz. Güvenlik kameraları, yüz tanıma sistemleri
ve dijital izleme teknolojileri, cezanın görünmeyen ama
sürekli hissedilen bir boyut kazandığını göstermektedir.
Artık bireyler sadece işledikleri suçlardan değil, potan-
siyel davranışlarından dolayı da denetlenmektedir. 

Ancak tüm bu sert ve mekanik sistemlerin içinde,
insanı merkeze alan örnekler de yok değil. ABD’de
görev yapmış Yargıç Frank Caprio, bu anlamda dikkat
çeken isimlerden biridir. Caprio’nun mahkeme salo-
nunda sergilediği yaklaşım, klasik ceza anlayışının dı-
şına çıkar. O, sanığın sadece suçuna değil; hayat
hikâyesine, içinde bulunduğu koşullara ve insani duru-
muna da bakar. 

Bir trafik cezasını ödeyemeyen yaşlı bir adamı ceza-
landırmak yerine onu anlamaya çalışmak, ya da geçim
sıkıntısı yaşayan bir annenin durumunu dikkate
almak… Bunlar küçük gibi görünen ama toplumsal et-
kisi büyük olan adımlardır. Çünkü bu yaklaşım, ceza-
nın sadece “cezalandırma” değil, aynı zamanda
“anlama ve iyileştirme” aracı olabileceğini gösterir. 

Günümüzde bazı ülkelerde uygulanan “onarıcı ada-
let” modelleri de bu anlayışı desteklemektedir. Suçlu
ile mağduru bir araya getirerek zararların telafi edil-
mesini hedefleyen bu sistem, cezayı bir kopuş değil, bir
iyileşme süreci olarak ele alır. Özellikle genç suçlular
üzerinde yapılan araştırmalar, bu yöntemin tekrar suç
işleme oranlarını ciddi şekilde düşürdüğünü ortaya
koymaktadır. 

Peki tüm bu teoriler ve örnekler bize ne söylüyor? 
Şunu açıkça ifade etmek gerekir: Ceza, tek başına

toplumu iyileştirme gücüne sahip değildir. Eğer bir
toplumda adalet duygusu zedelenmişse, ekonomik eşit-
sizlik derinleşmişse ve bireyler kendilerini sistemin dı-
şında hissediyorsa; en ağır cezalar bile suçu
engelleyemez. 

Asıl mesele, cezayı bir “sonuç” olarak değil; bir
“süreç” olarak görebilmektir. Bu süreçte eğitim, sos-
yal politika, ekonomik adalet ve toplumsal dayanışma
en az hukuk kadar belirleyicidir. 

Güçlü bir toplum, sadece suçluları cezalandıran
değil, suçun nedenlerini ortadan kaldıran toplumdur.
Adalet ise sadece mahkeme salonlarında değil; so-
kakta, okulda, işte ve hayatın her alanında inşa edilir.
Ve belki de en önemlisi, adalet biraz da vicdanla 
tamamlanır.

S ilivri’de görülen yargılama-
larda İmamoğlu, hem yüz-
lerce sanığın yer aldığı İBB

davası hem de “bilirkişi davası”
kapsamında ayrı salonlarda
hakim karşısına çıktı. Bu nedenle
İBB davasının görüldüğü ana sa-
lona getirilemedi. “Bilirkişi davası”, İma-
moğlu’nun daha önce yaptığı bir basın
açıklamasında bir bilirkişiyi hedef aldığı
iddiasına dayanıyor. İmamoğlu, “yargıyı
etkilemeye teşebbüs” ve “bilirkişiyi etki-
leme” suçlamalarıyla yargılanıyor.

Savunmasında sert ifadeler

İmamoğlu savunmasında, davaların bir-
birinden bağımsız olmadığını savunarak
yargı sürecinin sistematik şekilde yürütül-
düğünü öne sürdü. Bilirkişi seçimine dik-
kat çeken İmamoğlu, aynı kişinin farklı
dosyalarda çelişkili raporlar hazırladığını

iddia ederek bunun “tesadüf değil, tercih”
olduğunu söyledi. İBB yönetimine yöne-
lik suçlamalara da değinen İmamoğlu,
“100 bin kişilik bir kamu yönetimine suç
örgütü muamelesi yapılıyor” diyerek suç-
lamalara tepki gösterdi.

“Yargı dizayn ediliyor” iddiası

Savunmasının önemli bölümünü yargı
süreçlerine ayıran İmamoğlu, bazı hakim
ve savcıların görev yerlerinin değiştirilme-
sini örnek gösterdi. İmamoğlu, farklı da-
valarda görev yapan hakimlerin sürgün

edildiğini veya yerlerinin değiştirildiğini
öne sürerek, “Adil yargılamaya müdahale,
sözle değil yargıyı dizayn ederek yapılı-
yor” ifadelerini kullandı.

Davalar arasında bağlantı

İmamoğlu, hakkında açılan çok sayıda
davanın birbirinden bağımsız olmadığını
savundu. Aynı bilirkişiler, savcılar ve ben-
zer süreçlerin farklı dosyalarda tekrarlan-
dığını ileri süren İmamoğlu, “Bu
davaların hepsi bir bütünün parçaları”
dedi.

Caydırıcılık ve ıslah
arasında sıkışan 

ceza sistemi 

İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem İmamoğlu, hakkında
açılan “bilirkişi davası” kapsamında Silivri’de hakim karşısına çıktı.
Duruşma, İBB’ye yönelik ana davayla aynı gün görülürken, İmamoğlu’nun
savunması dikkat çekti. İmamoğlu, “Bu sistem bir tesadüf değil” dedi

İmamoğlu’nun yargılandığı süreç, yüzlerce
sanığın yer aldığı geniş kapsamlı İBB da-
vasıyla paralel ilerliyor. Dün görülen duruş-

malarda sanıkların savunmaları alınmaya
devam ederken, yargılamanın önümüzdeki
günlerde de süreceği belirtildi.

Siyasi ve hukuki süreç birlikte

Kapalıçarşı Kat Malikleri 6. Dönem 
Olağan Genel Kurulu'nda yapılan seçimlerde 
İlhami Yazıcı Kapalıçarşı Başkanı oldu

kapalıçarşı Kat Malik-
leri 6. Dönem Olağan
Genel Kurul toplantısı ön-

ceki gün yapıldı. Toplantıda divan
kurulu oluşturularak hazirun listesi
onaylandı ve divan tutanağının im-
zalanması için yetki verildi. Toplantı
kapsamında Yönetim Kurulu’nun 2
yıllık faaliyet raporu ile Denetim Ku-
rulu raporu okunarak kat malikleri-
nin bilgisine sunuldu. Raporların
değerlendirilmesinin ardından yöne-
tim ve denetim kurulları ayrı ayrı ibra
edildi. Genel kurulda ayrıca; devam
eden hukuki ve idari süreçler ile Ka-
palıçarşı’nın işleyişine ilişkin konular
görüşülerek Yönetim Kurulu’na ge-
rekli yetkiler verildi. Yapılan seçimde
tek liste ile gidilen genel kurulda 941

oy kullanıldı. İlhami Yazıcı Kapalı-
çarşı Başkanı olarak seçildi. Genel
kurul kapsamında divan kurulu da
belirlendi. İstanbul Kuyumcular
Odası (İKÖ) Başkanı Mustafa Ata-
yık divan kurulu başkanı seçilirken,
Ali Rıza Balcı ve Atilla Saraç divan
kurulu üyeleri olarak görev aldı.

Son derece kıymetli 

Divan Başkanı Mustafa Atayık, “Ka-
palıçarşı gibi köklü bir yapının genel
kurulunun yüksek katılım ve olgun-
luk içerisinde tamamlanması son de-
rece kıymetlidir. Seçim sürecinin
şeffaf, düzenli ve demokratik bir şe-
kilde yürütülmesi, camiamızdaki bir-
lik ve beraberliğin en güçlü
göstergesidir” dedi.

Kararlılıkla çalışacağız 

Başkan İlhami Yazıcı ise ilk açıkla-
masında, “Kapalıçarşı esnafımızın ve
kat maliklerimizin güveniyle bu gö-
reve seçilmiş olmaktan büyük bir
onur duyuyorum. Bu sorumluluğun
bilinciyle, esnafımızın beklentilerine
cevap veren şeffaf ve güçlü bir yöne-
tim anlayışı ortaya koyacağız. 1461
yılında kurulan Kapalıçarşı’da baş-
kan olarak görev yapmak hem büyük
bir onur hem de önemli bir sorumlu-
luktur. Dünyanın en önemli ticaret
merkezlerinden biri olan çarşımız
için gereken tüm adımları kararlılıkla
atacağız. Çarşımıza gelen her ziya-
retçi bizim misafirimizdir” dedi.
Dha

Sancaktepeli
tapuSuna
kavuştu
Sancaktepe’de Abdurrahman
Gazi, Akpınar, Merve,
Mevlana, Osman Gazi,
Yenidoğan ve Veysel Karani
mahallesinde yaşayan ve
yıllardır tapularını bekleyen
54 hak sahibi vatandaş,
düzenlenen törenle 
tapularına kavuştu

sancaktepe Belediye Baş-
kanı Alper Yeğin, görev süresi
boyunca 7.kez tapu dağıtımını

gerçekleştirdiklerini ve amaçlarının tapu
sorunundan arınmış bir Sancaktepe ol-
duğunun altını çizerek "Amacımız tapu
sorunu çözüme kavuşturup gündemi-
mizden çıkarmaktır. Bugün 54 hak sahibi
vatandaşımız tapularına kavuştular tapu
dağıtımları önümüzdeki günlerde de
devam edecek. Sancaktepe'de tapusuz
mülk kalmayacak. Sancaktepe'de ikamet
eden her komşumuz kendi tapulu mülk-
lerinde oturmuş olacak" dedi. Yenidoğan
Sosyal Tesisleri'nde gerçekleşen tapu tö-
reninde hak sahibi vatandaşlara tapula-
rını dağıtan Yeğin, göreve geldiği günden
bu yana başlayan değişim süreci ile en
büyük hedeflerinden birinin tapu soru-
nundan arınmış gündeminde tapu prob-
lemi olmayan bir Sancaktepe olduğunu
belirtti.

Mülkiyet sorununu çözeceğiz 

Yeğin, “Vatandaşlarımız ile özelikle yaz
ayı boyunca gerçekleştirmiş olduğumuz
mahalle günlerinde halkımız tarafından
bizlere bildirilen sorunların çözüm nok-
tasında çok gayret sarf ettik. Toplam 7
mahalleden 54 ailemizin yıllardır süren
tapu sorununu devletimizin ilgili kurum-
ları ile birlikte koordine ederek çözdük.
Buradan özellikle bu süreçte emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum. Bizler vatan-
daşlarımızın sorunlarını çözmek için gö-
reve geldik bugünde bu sorunu
çözdüğümüz için çok mutluyum. Bun-
dan sonraki süreçte ilçemizde bulunan
diğer bölgelerde de tapu ve mülkiyet so-
rununu çözme hususunda çalışmaları-
mız sürüyor. Amacımız tapu sorunu
çözüme kavuşturup gündemimizden çı-
karmaktır. Hak sahiplerine tapu dağıtım-
ları önümüzdeki günlerde de devam
edecek. Sancaktepe'de tapusuz mülk kal-
mayacak. Sancaktepe'de ikamet eden her
komşumuz kendi tapulu mülklerinde
oturmuş olacak” diye konuştu. Dha

Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti
Kapalıçarşı yeni
başkanını seçti

Tarihi su yolları görücüye çıktı

İstanbul'un su medeniyetini 
ortaya çıkaran ‘Suyun Hafızası:

İstanbul Tarihi Su Yolları’ fotoğraf
sergisi, İstanbul Kültür 

Üniversitesi’nde sanatseverle
buluştu. Sergi; 48 fotoğrafçının

dört yıl boyunca, dört mevsim
titizlikle gerçekleştirdiği 

çekimlerden oluşuyor

İstanbul’un abidevi
yapıları; kemerler, bent-
ler, sarnıçlar ve çeşmeler

karelerde geçmişten günümüze
uzanan bir hafızayı estetik bir ba-
kışla yansıtıyor. Seçilen 130 fotoğ-
raftan oluşan sergi 24 Nisan
tarihine kadar ziyaret edebilir. İs-
tanbul’un su mirasına dair görsel
arşiv sunan 'Suyun Hafızası: İstan-
bul Tarihi Su Yolları’ fotoğraf ser-
gisi İSKİ ve İstanbul Fotoğraf ve
Sinema Amatörleri Derneği
(İFSAK) iş birliğiyle İstanbul Kül-
tür Üniversitesi’nde açıldı. Sergi;
48 fotoğrafçının dört yıl boyunca,
dört mevsimde titizlikle gerçekleş-

tirdiği çekimlerden oluşuyor. Ser-
gide İstanbul’un yüzyıllar boyunca
inşa edilen su yolları; kemerleri,
bentleri, sarnıçları ve çeşmelerin-
den oluşan fotoğraflar yer alıyor.
Sergi, şehrin su mirasına dair kap-
samlı bir görsel arşiv sunarken;
akademik çalışmalara kaynaklık
edebilecek nitelikte bir dijital en-
vanterin de parçasını oluşturuyor.

Katkı sağlamak çok önemli

İstanbul Kültür Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Fadime Üney Yük-
sektepe, “Çok güzel bir sergiye ev
sahipliği yapıyoruz. İFSAK ve
İSKİ iş birliğiyle 4 senelik bir emek

sonucu İstanbul’un tarihi su yolları
ile ilgili çok güzel fotoğraflar çekil-
miş. Biz de buna kapılarını açan ilk
üniversiteyiz. Bu sayede birçok öğ-
rencimiz hem teknik hem sanatsal
anlamda bu sergiden faydalanacak
ve deneyimlerini artırıyor olacaklar.
Üniversitemizin konumu sebebiyle
kapılarımız birçok ziyaretçiye de
açık, kolay ulaşabilirler. Toplumu-
muza suyun değeri, kıymeti ve bu-
nunla ilgili yapılan senelerdir
yapmış oldukları mühendislik hari-
kalarının görünürlüğüne katkı sağ-
lamak bizim için çok önemli. Bu iş
birliklerinin de artarak devam et-
mesini diliyoruz” dedi. Dha

SELVİ 
SARITAÇ

haber

Bu sistem Bir 
tesadüf değil
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Orta Doğu’da devam eden savaş, Tür-
kiye ekonomisini de derinden etkiledi. Hür-
müz Boğazı’nda yaşanan kriz, petrol

fiyatlarında fahiş artışa neden oldu. Brent petrolün fi-
yatı 100-110 dolar arasında dalgalanmaya devam
ederken, benzinin litre fiyatı 63 liraya, motorinin litresi
75 TL’ye yükseldi. Beraberinde gıdada yaşanan zam-
lar gözleri akaryakıttaki vergilere çevrildi. Hazine ve
Maliye Bakanlığı’nın bütçe istatistiklerine göre, petrol
ve doğal gaz ürünlerinden yılın ilk iki ayında toplam
93.7 milyar TL ÖTV geliri elde edildi. Hazine’nin bu
yıl petrol ve doğal gazdan elde etmeyi hedeflediği
ÖTV geliri 656.5 milyar TL olarak planlanırken, top-
lam ÖTV tahsilat hedefi 2.5 trilyon TL’ye ulaşıyor.
Yani akaryakıttan alınan ÖTV, toplam ÖTV gelirleri-
nin yüzde 26’sini oluşturuyor.
Hazine, petrol ve doğal gazdan 2024’te 398 milyar
TL, 2025’te ise 522.2 milyar TL ÖTV geliri elde etti.

KDV'nin indirilmesi gerek

Öte yandan savaşın en çok etkilediği tarım sektöründe
uzun zamandır mazottan ÖTV alınmaması çağrıları
yapılıyor. TMMOB Ziraat Mühendisleri Odası Baş-
kanı Baki Remzi Suiçmez, yüksek gıda enflasyonunun
iklime, savaşa bağlamanın doğru olmayacağı, asıl ne-
denin çiftçiyi, üreticiyi korumayan politika tercihleri ol-
duğunun altını çizdi. Akaryakıttan elde edilen
ÖTV’nin vazgeçilebilir olduğunu belirten Suiçmez,
“Mazotta ÖTV’nin kaldırılması veya KDV’nin yüzde
1’lere düşürülmesi bir politika tercihi. Faize oldukça
yüksek miktarda para aktaran iktidarın mazotta
ÖTV’yi kaldırması ve KDV’nin de en az düzeye indir-
mesi gerekir. Aksi halde üretici yeteri kadar gübre kul-
lanamayacak ve bunun sonucu olarak ciddi bir üretim
azalması gündeme gelecek” dedi. 
HABER MERKEZİ

Bir önceki aya göre mart
ayında tüketici güven endeksi
yüzde0,8 oranında azalarak

85,0 değerini, reel kesim (imalat sanayi)
güven endeksi yüzde3,9 oranında azalarak
100,0 değerini, hizmet sektörü güven en-

deksi yüzde0,5 oranında azalarak 113,2 de-
ğerini, perakende ticaret sektörü güven en-
deksi yüzde2,0 oranında azalarak 113,6
değerini, inşaat sektörü güven endeksi
yüzde3,9 oranında azalarak 80,6 değerini
aldı.  HABER MERKEZİ

75 liraya dayanan mazot
fiyatına çiftçi tepki gösteriyor.
Sektör temsilcileri ÖTV’nin acilen
kaldırılması gerektiğini belirtti

B akanlıktan yapılan açıkla-
mada büyükşehirlerde
gerçekleştirilen denetimler

kapsamında, hallerdeki bazı işlet-
melerin Hal Kayıt Sistemi'ne
(HKS) gerçeğe aykırı biçimde
düşük fiyat girişi yaptığı tespit edil-
diği bildirildi. Bakanlık, bu uygula-
manın birden fazla fatura
düzenlenmesi, yani çifte fatura yo-
luyla vergi kaybına ve perakendede
fiyat şişirilmesine zemin hazırladı-
ğını bildirdi. Öte yandan ürün
künyelerine düşük satış bedelleri
girilerek rüsum ve stopaj yükümlü-
lüklerinin de eksik beyan edildiği
anlaşıldı. Bakanlık, söz konusu fiil-
lerin hem kamu gelirlerine zarar
verdiğini hem de piyasada haksız
rekabet ve fahiş fiyat ortamı oluş-
turduğunu ifade etti.

Mücadele sürecek

Mevzuata aykırı hareket ettiği be-
lirlenen işletmeler hakkında Tica-
ret Bakanlığı tarafından derhal
cezai işlem başlatıldı. Kanuna ay-
kırı eylemlerin tespit edildiği firma-
lara ilişkin dosyalar, detaylı
inceleme yapılmak üzere Hazine
ve Maliye Bakanlığı bünyesindeki
Gelir İdaresi Başkanlığı ve Vergi
Denetim Kurulu Başkanlığı'na ile-
tildi. Bakanlık, haksız ticari uygu-
lamalar, fahiş fiyat ve stokçuluk
başta olmak üzere ticari hayatın
olağan akışını bozmaya yönelik
her türlü eylemle mücadelesini
sürdüreceğini, yasa dışı yöntem-
lerle mevzuatı devre dışı bırak-
maya yönelik girişimlere anında
müdahale ederek gerekli yaptırım-
ları uygulamaya devam edeceğini
açıkladı. HABER MERKEZİ

www.damgagazetesi.com  güncEl

ÇiFTÇiYi
MAZOT
VURDU

Ticaret Bakanlığı,
sebze ve meyve 
ticaretinin düzenli,
şeffaf ve kayıtlı bir
şekilde yürütülmesini
sağlamak amacıyla
hallerde faaliyet
gösteren tüccar ve
komisyoncular 
üzerindeki 
denetimlerini 
aralıksız
sürdürdüğünü
açıkladı

TÜİK verilerine göre, ekonomik güven endeksi martta aylık yüzde 2,8 
gerileme ile 97,9 oldu. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) mart ayı ekonomik
güven endekini açıkladı. Ekonomik güven endeksi şubat ayında 100,7 iken,
mart ayında yüzde 2,8 oranında azalarak 97,9 değerini aldı
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ÇIFTE FATURA
OPERASYONU

Faizsiz finansman desteği
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoGreen)
Projesi kapsamında yeni bir adımın atıldığını belirterek, Kalkınma Ajansları ile 3 milyar
TL tutarında faizsiz finansman desteğini 31 şehirde hayata geçirileceğini ifade etti

Bakan Kacır, NSosyal
hesabından yaptığı pay-
laşımda, Dünya Ban-

kası iş birliğiyle hayata geçirilen
400 milyon dolar bütçeli Sosyal
Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoGreen)
Projesi’nde yeni bir adımın atıldı-
ğını bildirerek, “3 milyar TL tutarında
Faizsiz Finansman Desteği progra-
mını 10 Kalkınma Ajansımız ile 31 ili-
mizde eş zamanlı olarak ilan ediyoruz.
Kadınlar ve gençler başta olmak
üzere, yeşil geçiş sürecinden etkilene-

cek grupların istihdamını destekli-
yoruz. Öncelikli sektörlerde kay-
nak verimliliği, temiz üretim,
döngüsel ekonomi ve emisyon az-
altıcı yatırımlarla yeşil geçişi hız-
landırıyoruz.” değerlendirmesinde
bulundu.  Yerel Kalkınma Ham-

lesi vizyonu doğrultusunda, kalkınma
ajansları eliyle 81 ilde yeşil dönüşümü
ve sosyal kapsayıcılığı güçlendirdikle-
rini kaydeden Kacır, şehirlerin refahına
büyük katkı sunmaya devam edecekle-
rini dile getirdi.

OSMAN
KÖSE

HABER



D EM Parti Eş Genel Başkanı
Tülay Hatimoğulları, Alman-
ya’da Augsburg Alevi Kültür

Derneği ve Cemevinin ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen Demokrasi, Adalet, Toplum-
sal Barış Konferansı'nda açıklamalarda
bulundu, "Barış, demokrasiyle gelir" dedi.
“Biz bu süreci iktidarla yürüttüğümüz
kadar muhalefet partileriyle birlikte yürü-
tüyoruz” ifadelerini kullanan Hatimoğul-
ları, konuşmasında CHP'nin tutuklu
Cumhurbaşkanı Adayı ve İstanbul Büyük-
şehir Belediye (İBB) Başkanı Ekrem İma-
moğlu ile ilgili de mesaj verdi.
Hatimoğulları, “En son Newroz kutlama-
larında İstanbul'daki konuşmamda da
ifade ettim. Ekrem İmamoğlu'nun hapis-
hanede olduğu bir yerde demokrasiden
bahsedemeyiz” dedi.

Demokratikleşme şart 

Hatimoğulları, “DEM Parti belediyele-

rine kayyım atanırken, CHP belediyele-
rine böylesi operasyonlar çekilirken, ce-
zaevleri tıka basa siyasi mahpuslarla ve
seçilmişlerle doluyken demokrasiden
bahsedemeyiz. DEM Parti olarak bu sü-
reci çok net şöyle görüyoruz: Barış de-
mokrasiyle gelir. Demokratikleştikçe biz
barışı sağlayabiliriz. Aksi takdirde barış
konjonktürel olur, dönemsel olur, gelir
geçer” diye konuştu.

Talepleri sıraladı

Hatimoğulları, iktidardan somut talep-
leri ise şöyle sıraladı; “Birincisi, yasa
yapmayı gerektirmeyen somut adımların
atılması. Türkiye'nin AİHM kararlarını
hayata geçirmesi ve Figen Yüksekdağ,
Selahattin Demirtaş ve Kobanê tutsakla-
rının hepsinin serbest kalması. Bir diğeri
siyasi mahpuslar, bir diğeri kayyım. Ana-
yasanın hükümleri zaten yerine getirilirse
kayyımın ortadan kalkması gerekiyor. Bu

hem CHP belediyeleri için hem de DEM
Parti belediyeleri için. Demokratik bir ze-
minde atılması gereken temel adım da
seçilmişlerin yargılanması gerekiyorsa
tutuksuz yargılanmasıdır. Bu konuda
çok netiz. Ekrem İmamoğlu'nun ve diğer
belediye başkanlarının serbest kalması;
Gezi tutsaklarının, Çiğdem Mater’in,
Osman Kavala'nın, Can Atalay'ın, Tay-
fun Kahraman'ın serbest kalması. Bu-
rada da AİHM kararı var, hem de çok
önemli bir karar alınmış. Bütün bunlar
için zaten bir yasa yapmaya gerek yok.
Yasa yapım sürecine gelecek olursak, si-
lahsızlanmayı geliştirmek için bir özel
yasa çıkarılması. İkincisi, TCK ve
TMK'nın değişmesi, infazda eşitliğin ge-
tirilmesi. Yerel Yönetimler Yasası kesin-
likle değişmeli. Demokrasinin asgari
koşulu yerel yönetimlerin güçlendirilme-
sidir. Bu konuda da çok somut adımlar
atılmalı.” HABER MERKEZİ
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2026 YILI DAMACANA, BARDAK VE ŞİŞE SU ALIM İŞİ

2026 Yılı Damacana, Bardak Ve Şişe Su Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/550902
1- İdarenin
1.1. Adı : KAĞITHANE BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Merkez Mah. Lalezar Sok. No:1 Sadabad Hizmet Binası 

Kağıthane/İSTANBUL KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123210953
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: Kağıthane Belediye Başkanlığı Encümen Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Damacana, Bardak Ve Şişe Su Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Damacana İçme Suyu (19lt): 20.000,00 adet 180 cc Bardak Su 

(60'lı): 25.000,00 koli 033 cc Pet Şişe Su (12'li) : 5.000,00 paket
19 LT Dönüşümsüz(Damacana): 5.000,00 adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kağıthane Belediyesi Sadabat Hizmet Binası ve Diğer 
Ek Hizmet Binaları ile İlçe sınırları dahilindeki Mahalle Konakları 
ve Kültür Merkezleri

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanıp iş yeri teslimi yapıldıktan sonra işin
süresi yıl sonuna kadardır. Aylık hakedişler düzenlenecektir. 
Yüklenici, sözleşme konusu malları, sözleşmenin süresi
içerisinde, nakliyesi kendisine ait olmak üzere, nakliye ve
boşaltma için yeterli sayıda kişi ile düzgün ve sağlam bir şekilde,
irsaliyesi ve faturası ile birlikte; Teknik Şartnameye uygun, her
türlü malzeme ve imalat hatalarından arınmış ve hasarsız olarak, 
İdarenin bildireceği miktar ve terminlerde peyderpey belediye
binası ve diğer sosyal tesislerde katlara çıkartılarak teslim 
edilecektir. İdare tarafından telefonla sipariş verildikten sonra
sipariş konusu mallar, en geç 1 gün içerisinde teslim edilecektir.
Sipariş miktarının az veya çok olması, siparişin geç teslim
edilmesine gerekçe gösterilemez. Teslim sırasında uygun
bulunmayan mallar, yenileriyle değiştirilmek üzere Yükleniciye 
iade edilecek ve bu malların kabul işlemi uygun mallar teslim 
edilinceye kadar yapılmayacaktır. . Mallar, orijinal ambalajında 
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İstekliler, imalatçı ise Sağlık Bakanlığı Kaynak Suyu İşletme Ruhsatı imalatçı değilse
imalatçı firma ile yapılan Yetkili Satıcılık veya Yetki Belgesi veya Bayilik Belgesi ile
imalatçı firmaya ait Sağlık Bakanlığı Kaynak Suyu İşletme Ruhsatı�
İstekliler, İşletme İzin Belgesi, Yetkili Satıcılık veya Yetki Belgesi veya Bayilik Belgesini
açıklamaya uygun bir şekilde sunacaktır
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin
ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup
bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası) ya da istekli adına ve teklif edilen ürüne ilişkin düzenlenen
Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi
İmalat Yeterlik Belgesi
İmalatçı Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
yerli malı belgesi veya teknolojik ürün deneyim belgesi
Yukarıdaki belgeler ile ilgili açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile
teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
NUMUNE GÖRÜNDÜ BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Gözaltına alınan Uşak Belediye Baş-
kanı Özkan Yalım’ın partiden ihraç edi-
leceği yönündeki iddialara CHP’den

yanıt geldi. Parti kaynakları, konunun yapılacak
Merkez Yönetim Kurulu (MYK) toplantısında ele
alınacağını, ancak adli süreç netleşmeden karar
verilmeyeceğini bildirdi.

CHP Genel Merkezi’nden yapılan değerlendir-
mede, Yalım hakkında ortaya atılan ihraç iddiala-
rının şu aşamada doğru olmadığı belirtilerek,
“Hakim kararından sonra bakılacak. Tutuklama
ya da serbest bırakılma durumuna göre süreç
değerlendirilecek” ifadelerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ

İmamoğlu
yoksa demokrasi de yok
Almanya’da düzenlenen konferansta konuşan DEM Parti Eş Genel Başkanı 
Tülay Hatimoğulları, “Ekrem İmamoğlu'nun hapishanede olduğu bir yerde, CHP
belediyelerine böylesi operasyonlar çekilirken demokrasiden bahsedemeyiz” dedi

Kamu görevinden
derhal uzaklaştırın
CHP Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu, “Anadolu 100 yıllık narkozdan çıkıyor” diyen
Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın'a tepki gösterdi; konuyu Meclis gündemine taşıyarak
“Zaman yitirmeden bu kişi kamu görevinden çıkarılmalıdır” çağrısında bulundu

CHPGenel Başkan Yardım-
cısı Ulaş Karasu, Memur-
Sen Genel Başkanı Ali

Yalçın’ın “Anadolu 100 yıllık nar-
kozdan çıkıyor” sözlerine tepki
gösterip, Yalçın’ın kamu görevin-
den alınmasını istedi. Konuyu
Meclis gündemine de taşıyan
Karasu, Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz’a söz konusu
açıklamalarla ilgili idari ya da hu-
kuki bir süreç olup olmadı-
ğını sordu.
Karasu, yaptığı
yazılı açıkla-
mada Yal-
çın’ın sarf
ettiği söz-
lerin, “Ta-
lihsiz bir
açık-

lama” denilip geçiştirilecek türden ol-
madığını belirtip, “Doğrudan

Cumhuriyet’in tarihsel ka-
zanımlarına yönelmiş açık
bir saygısızlık” olarak ni-
telendirdi.

Asla kabul edilemez

“Bu hadsiz açıklamalara
AKP iktidarı döneminde
ne yazık ki defalarca tanık

olduk” diyen Karasu, Yal-
çın'ın sözleri için

“En hafif
deyimle
kabul
edile-
mez bir
had-
sizlik-

tir.

Bu yaklaşım, Cumhuriyet düşmanlığı-
nın açık bir tezahürüdü” ifadelerini kul-
landı. Sendikaların ve
konfederasyonların asli görevinin
"Emekçilerin haklarını korumak ve ça-
lışma hayatını iyileştirmek" olduğunu
ifade eden Karasu, devamında özetle
şunları kaydetti; “Kamuda sendika-
laşma yapısının nasıl şekillendiği herke-
sin malumudur. Göreve yeni başlayan
kamu emekçilerine yönelen açık veya
örtük baskılar, tek merkezli bir sendikal
örgütlenme anlayışını dayatan pratikler
ve liyakat yerine bağlılığı esas alan bir
düzen; bu AKP zihniyetin nasıl üretildi-
ğini açıkça göstermektedir. Bu anlayışın
temsilcisi olan bir kişinin; Cumhuriyet’i
hedef alan ifadelerle konuşması tesadüf
değildir. Bu, bilinçli bir ideolojik hattın
sonucudur. Bu anlayışa sahip bir kamu
görevlisi olamaz, zaman yitirmeden bu
kişi kamu görevinden çıkarılmalıdır. Bu
açıklamayı yapan kişi derhal görevinden
ayrılmalıdır. Hakkında gerekli idari ve
hukuki süreçler başlatılmalıdır.” DHA

Özkan Yalım ihraç edilecek mi?



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Suyun sınırı yok
Teknik Elemanlar Derneği (TEKDER) İstanbul 
Şubesince, Rami Kütüphanesi’nde “Uluslararası 
Suyun Vatana Dönüşü Sempozyumu” gerçekleş-
tirildi. Programda konuşan İstanbul Valisi Davut 
Gül “Havanın, güneşin, kirliliğin sınırları yoksa, 
suyun da sınırları yok.” ifadesini kullandı

Kartal Belediyesi, çalışanlarının mesleki gelişimine katkı sunan ve top-
lumsal farkındalık yaratan eğitim seminerlerine devam ediyor. Belediye 
bünyesinde düzenlenen son seminerde; iş hayatında kadınların ve belirli 
grupların yükselmesini engelleyen, liyakat dışı gelişen görünmez bariyer-
ler olarak tanımlanan “Cam Tavan Sendromu” tüm detaylarıyla ele alındı

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Yağış uçuşları etkiledi

Gerçek dönüşüm mümkün

İstanbul'da etkili olan şiddetli yağmur, hava ulaşımını olumsuz etkiledi. Görüş mesafesinin düşmesi 
nedeniyle Sabiha Gökçen Havalimanı'na iniş yapamayan uçaklar uzun süre havada tur attı. Yakıt kriti-
ğine giren 51 uçak, başta İstanbul Havalimanı olmak üzere çevre havalimanlarına yönlendirildi

Girişimcilik Vakfı (GİRVAK), İstanbul Networking Night (GİRVAK INN) etkinliğinde girişimcilik 
ekosisteminin farklı aktörlerini bir araya getirdi. Farklı deneyim ve bakış açılarını buluşturan 
etkinlik, yeni temaslara ve iş birliği fırsatlarına alan açan bir ortak zemin sağladı

Kartal Belediyesi, personelin 
hem kişisel hem de profesyonel 
yetkinliklerini artırmak amacıy-

la sürdürdüğü eğitim çalışmalarına bir 
yenisini daha ekledi. Acıbadem Kartal 
Hastanesi iş birliğiyle Kartal Belediye-
si Meclis Salonu’nda gerçekleştirilen 
seminerde, modern iş dünyasının en 
önemli yapısal sorunlarından biri olan 
“Cam Tavan Sendromu” masaya yatırıl-
dı. Eğitmen Acıbadem Kartal Hastanesi 
Hekimi Psikolog Senaz Altın tarafından 
verilen seminerin konu başlıklarını; kadın-
ların kariyer basamaklarını tırmanırken 

karşılaştıkları toplumsal önyargılar, 
cinsiyet ayrımcılığı ve kurumsal ya-
pılara yerleşmiş bilinçsiz bariyerler 
oluşturdu.

Uzmanlardan eğitime katkı
Eğitimde özellikle maaş eşitsizliği, 

terfi süreçlerinde önüne geçilemeyen 
engeller ve nitelikli çalışanların liderlik 
rollerinden dışlanması gibi kronikleşmiş 
sorunlara dikkat çekildi. Bu görünmez 
engellerin aşılması noktasında çözüm 
önerilerinin de paylaşıldığı eğitimde; 
mentorluk programlarının yaygınlaştırıl-

ması, farkındalık eğitimleri, eşitlikçi işe 
alım politikaları, şeffaf terfi süreçleri ve 
esnek çalışma modellerinin kurumsal ba-
şarı ile çalışan aidiyetini artıracağı ifade 
edildi. Eğitimin sonunda katılımcılar me-
rak ettikleri konular hakkındaki soruları 
uzmanlara yöneltirken uzmanlar da konu 
özelinde cevaplarını detaylı örnekle pe-
kiştirerek eğitim seminerine katkı sağladı. 
Kartal Belediyesi, personelin gelişimine ve 
toplumsal eşitliğe katkı sunacak vizyoner 
eğitim çalışmalarına ve kurumsal iş birlik-
lerine önümüzdeki süreçte de kararlılıkla 
devam edecek.

SU kaynaklarının korun-
ması ve yönetiminin ele 
alındığı sempozyumda 

konuşan İstanbul Valisi Davut Gül, 
başta Türkiye olmak üzere dünyada 
hiçbir yerin su zengini olmadığını 
söyledi.
Çevre olaylarının su kaynakları 
üzerindeki etkisine değinen Gül, 
“Havanın, güneşin, kirliliğin sınır-
ları yoksa, suyun da sınırları yok.” 
ifadesini kullandı. Gül, yeryüzünde 
uluslararası ve birbirine karışan 
sular olduğunu belirterek, küresel 
olumsuzluklardan da su kaynakları-
nın etkilendiğini dile getirdi.
Su düzenli kullanılmalı
Suyu verimli kullanmanın önemine 
dikkati çeken Gül, “İnanıyorum ki 
başta bireysel farkındalıkla kulla-
nılacak su, seçilecek markalar, ta-
rımda suyun verimli kullanılması ve 
bunun bir politikasının geliştirilme-
si, dünyada bu bilincin oluşmasıyla 
birlikte suyun yönetilmesi, suyun 
düzenli kullanılması bu emaneti 
bizden sonraki kuşaklara aktarılma-
sını sağlayacaktır.” dedi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın eşi Emine Erdoğan’ın Sıfır 
Atık Projesi ile Türkiye’nin tasar-
rufu önemseyen, israfı reddeden 
genetik mirasına vurgu yapan Gül, 
organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür etti.
Ortak bir değer
Yıldız Teknik Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Güleda Engin 

de suyun çok iyi yönetilmesi gere-
ken dinamik bir sistem olduğunu 
kaydetti. Engin, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: “Son yılların en önemli 
çevre problemlerinden biri olarak 
konuştuğumuz iklim değişimi, 
suyun mekana ve zamana bağlı 
dağılımını değiştirmekte, kuraklık, 
ani yağış gibi ekstrem hadiseler de 
buna bağlı olarak su stresini bera-
berinde getirmektedir. Bu durum 
bizim klasik su yönetimi anlayışımı-
zı değiştirmemiz gerektiğini ortaya 
koyuyor. Suyu hoyratça tüketilebi-
len bir varlık olarak görmek yerine, 
döngü içinde tutulan, kaybı minimi-
ze edilen ve yeniden kazanılan bir 
değer olarak ele almamız gerekiyor. 
Kanımca ‘Suyun Vatana Dönüşü’ 
başlığı da bu anlayışı ifade ediyor. 
Atık suların ileri arıtma teknikleriyle 
arıtılması, yeniden kullanılması, 
kayıp ve kaçak oranlarının düşürül-
mesi, yağmur hasadı, yer altı su re-
zervlerinin korunması, havza bazlı 
yönetim... Bütün bunlar, suyun ait 
olduğu döngü içerisinde kalmasını 
sağlayan mühendislik ve yönetim 
araçlarıdır.”
Programa, TEKDER İstanbul Şube 
Başkanı Selim Kaya, Uluslararası 
Su Kuyusu Yardım Derneği Baş-
kanı Hacı Ali Aydın, Ankara Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Müdür 
Yardımcısı Muhammed Ercan, Ta-
rım ve Orman Bakanlığı Su Yöneti-
mi Genel Müdür Yardımcısı Mahir 
Özcan ve Türkiye Su Enstitüsü 
Başkanı Lütfi Akca da katıldı.

GIRIŞIMCILIK Vakfı 
(GİRVAK) tarafından, 
Türkiye İş Bankası’nın des-

tekleriyle, 26 Mart’ta Feriye’de ger-
çekleşen İstanbul Networking Night 
(GİRVAK INN) 150 kişilik kontenjan 
için 700 başvuru alarak büyük ilgi 
gördü. Girişimcilik ekosistemindeki 
ortak zemin ihtiyacına yönelik olarak 
hayata geçirilen etkinlikte, 188 kurum-
dan 89 kurucu ve 41 Fellow’un katıldığı 
etkinlik, farklı deneyim ve bakış açılarını 
buluşturarak, gençler, girişimciler, ku-
rumlar ve yatırımcılar arasında güçlü bir 

ortak zemin yaratmayı hedefledi.

Ortak bir zemin
GİRVAK Genel Müdürü Mehru 
Öztürk, etkinlikte yaptığı konuş-
mada, “Girişimcilik Vakfı olarak 
kuruluşumuzdan bugüne, gerçek 

dönüşümün ancak bir ortak zemin ku-
rulabildiğinde mümkün olduğuna inanı-
yor; yıllardır gençlerle, girişimcilerle, me-
zunlarımızla, kurumlarla, yatırımcılarla, 
farklı disiplinlerden insanlarla hep aynı 
niyetle bir araya geliyoruz. Türkiye İş 
Bankası’nın destekleriyle hayata geçirdi-

ğimiz İstanbul Networking Night da bu 
yüzden bizim için çok değerli. Bu ekinliği 
sadece bir networking buluşması olarak 
değil; farklı bakış açılarının ve farklı 
deneyimlerin bir araya geldiği güçlü bir 
ortak zemin örneği olarak görüyoruz. 
Çünkü girişimcilik ekosistemi, yalnızca 
iyi fikirlerle ya da güçlü kurumlarla 
büyümüyor. Asıl büyüme; insanların 
birbirini gerçekten duyabildiği, farklı 
deneyimlerin aynı masada buluşabildiği 
ve yeni ihtimallerin birlikte doğabildiği 
ortak alanlarda başlıyor.” dedi.

METEOROLOJI’NIN uyarıla-
rının ardından İstanbul genelinde 
etkisini artıran yağış, hava trafi-

ğinde aksamalara yol açtı. Sabiha Gökçen 
Havalimanı’na iniş için alçalan uçaklar, 
olumsuz hava koşulları ve düşük görüş 
mesafesi nedeniyle iniş gerçekleştiremedi. 
Uçuş trafiğinde yaşanan yoğunlukla bir-
likte yakıt kritiğine giren toplam 51 uçak 
başka havalimanlarına divert etti. Pegasus 
ve AJet’e ait 50 uçak ise İstanbul Hava-
limanı’na, 1 uçak ise Ankara Esenboğa 
Havalimanı’na yönlendirildi.

Uçuş iptalleri yaşanacak
Bu arada Meteorolojik Acil Durum Komi-
tesi’nin (MATKOM) tarafından yapılan 
açıklamada, “Meteoroloji Genel Müdürlü-
ğü’nün yaptığı son değerlendirmelere göre 
Sabiha Gökçen Havalimanı çevresinde 
yaşanılan olumsuz meteorolojik koşullar 
nedeniyle 29 Mart 2026 ile 30 Mart 2026 
tarihlerinde uçuş iptalleri yapılacaktır. 
Yolcularımızın uçuşlarına ilişkin güncel 

bilgileri, ilgili havayolu şirketlerinin resmî 
internet siteleri ve çağrı merkezleri aracı-
lığıyla takip etmeleri önemle rica olunur” 
denildi.

51 sefer iptal
İstanbul’daki olumsuz hava koşulları 
nedeni ile sefer iptal etme kararı aldıkla-
rını ifade eden AJet Basın Müşaviri Meh-
met Yeşilkaya sanal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “Meteorolojik Acil 
Durum Komitesi’nin uçuşların kısıtlan-
ması kararına istinaden; 29 Mart Pazar 
günü Sabiha Gökçen Havalimanı kalkışlı 

ve varışlı 51 seferimiz iptal edilmiştir. 11 
seferimiz de başka havalimanlarına yön-
lendirilmiştir. Olumsuz hava koşullarının 
devam etmesi durumunda yeni iptaller 
ve yönlendirmeler olması söz konusudur. 
Uçuş emniyetinden ödün vermeden ope-
rasyonlarımızı yapmaya devam ediyoruz. 
Misafirlerimize gerekli bilgilendirme 
iletişim kanallarımızdan yapılmaktadır. 
Ayrıca yolcularımız uçuşlarının güncel 
durumunu, http://ajet.com ve mobil 
uygulamamızdan takip edebilir. Kamuo-
yuna saygı ile duyurulur” ifadelerine yer 
verdi. DHA
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İ stanbul'da deprem de-
yince akla ilk gelen ilçeler
arasında yer alan Avcı-

lar'da, kentsel dönüşüm çalış-
maları hem Bakanlık hem de
Avcılar ile İBB'nin katkıları ile
hızla devam ediyor. Avcılar'da
şimdiye kadar kentsel dönüşümde
ciddi bir yol alınsa da, kentsel dö-
nüşüm kapsamında gerçekleştiri-
len yıkımlarla ilgili şikayetlerin
sayısı her geçen gün artıyor.
Damga'ya ulaşan ilçe sakinleri,

bina yıkımlarındaki dikkatsiz-
liğe dikkat çekti.

Belediye sessiz kalıyor

Ahmet Ateş isimli Avcılarlı bir
vatandaş kendi apartmanları-
nın önündeki apartmanın yıkı-

mına ilişkin şu ifadeleri kullandı;
“Avcılar'da çok sorunlu ve kont-
rolsüz bina yıkımları çevreye zarar
ve tehlike oluşturuluyor. Önü-
müzdeki bir apartman yıkımı
kontrolsüz ve bariyer yapılmamış

arkasında bulunan komşumuzun
bahçe katı duvarlarına çok zarar
vermiştir. Bu yıkım konusunda
hiçbir tedbir alınmıyor ve belediye
bu gelişi güzel yıkım yapanlara
sessiz kalıyor” dedi.

Nasılsa işgaliye ödendi!

Yıkım yapan kişileri uyardıkları
zaman ilginç bir tepkiyle karşılaş-
tıklarını da anlatan Ateş, “Yıkım
yapanlara fiziksel olarak uyarıda
bulunduğumuzda şu tepkiyi alı-

yoruz : işgaliye ödemelerimiz
peşin yapıldı ve bu yıkımlarda
ister istemez biraz zarar ziyan çı-
kabiliyor” diye konuştu. 

Belediye ile müteahhit 
arasındayız!

Avcılar'da vatandaşın bina yıkım-
ları konusundaki sıkıntılarının bit-
mediğini vurgulayan Ateş, “Yani
kısacası vatandaş müteahhitler ve
belediye arasında kalmış du-
rumda. Çok iyi hatırlıyorum eski-

dende metruk bina yıkımlarında
yıkılacak cephenin haricindeki
cephelere trapezli iskeleler kuru-
lurdu bu trapez bazılarında güçlü
çuval tarzı sabit paran olurdu. Ve
yıkılan binanın yerine yapılacak
inşaatın bitimine kadar sökül-
mezdi. Bu ne yıkılırken ne de ya-
pılırken tozuna pisliğine maruz
kalınmazdı. Bir an önce bu ön-
lemlerin alınmasını ve belediye-
ninde kontrollerini sıklaştırmasını
talep ediyoruz” şeklinde konuştu.

İstanbul'de deprem deyince akla ilk gelen ilçelerden birisi olan 
Avcılar'da kentsel dönüşüm çalışmaları da hızla devam ediyor. Ancak
kentsel dönüşüm kapsamında gerçekleştirilen bina yıkımlarında
zaman zaman sorunlar olabiliyor. Çok sayıda ilçe sakini bina
yıkımlarının kontrolsüz bir şekilde gerçekleştirilmesinden şikayetçi
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ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!ASM bilmecesi!
Cumhurbaşkanlığı kararıyla bazı ASM’lerin 
bulunduğu arsalar satışa çıkarılıyor. Aile hekimleri
“1000 ASM yapma vaadi varken mevcut ASM’ler neden
arazileriyle birlikte satışa çıkarılıyor?’’ diye sordu

sağlık Bakanlığı’nın
iki yıl önce duyurduğu
“1000 Aile Sağlığı

Merkezi (ASM)” hedefi hayata
geçirilmezken, bu kez mevcut
ASM’lerin bulunduğu arsaların
satışa çıkarılması tepki çekti. 25
Mart 2026 tarihli Cumhurbaş-
kanlığı kararıyla 27 ilde 55 arsa
ve arazinin satış listesine alın-
ması, birinci basamak sağlık hiz-
metlerinin geleceğine dair
tartışmaları büyüttü. Birlik ve
Dayanışma Sendikası 1 No’lu
Şube Başkanı Emrah Kırımlı,
Bakanlığın önce ASM sayısını
artırma sözü verdiğini, ardından
bu hedefin giderek geri çekildi-
ğini söyledi.

Bu kadarı da olmaz

Dr. Kırımlı, Bakanlığın sözünü
tutmadığını ve gelinen noktada
yeni merkezler inşa etmek yerine
bazı yerlerde mevcut alanların
satışa çıkarıldığını belirterek  ya-
şananlara tepki gösterdi. Sağlık
Bakanlığı’nın önce ASM sayısını
artırma vaadinde bulunduğunu,
ardından bu hedefin proje aşa-
masına indirildiğini ifade eden
Kırımlı, geçtiğimiz yıl 500 ASM
projesi açıklamasının yapıldığını
söyledi. Kırımlı, bu yıl ise sürecin
daha da geriye gittiğini savundu.
25 Mart 2026 tarihli ve 1106 sa-
yılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile
27 ilde 55 arsa ve arazinin satışa
çıkarıldığını anımsatan Kırımlı,
söz konusu parsellerin incelendi-
ğinde bazılarının üzerinde aile
sağlığı merkezleri bulunduğu-
nun görüldüğünü dile getirdi.
Kırımlı “Kiralık Aile Sağlığı

Merkezlerinin satışa çıkmasına,
kentsel dönüşümle yıkılmasına
ya da fahiş kira artışı ile boşal-
masına alışmıştık ama bu sevi-
yeyi beklemiyorduk” dedi. Bu
alanların yalnızca sağlık hizmeti
sunulan yerler değil, aynı za-
manda deprem gibi afet durum-
larında toplanma alanı olarak
da önem taşıdığına dikkat çeken
Kırımlı, bakanlığın daha önce
bu merkezleri “depreme daya-
nıklı ve güvenli alanlar” olarak
tanımladığını söyledi.  
HABER MERKEZİ 

Sanatçının emeği yok sayılmamalı
27 Mart Dünya Tiyatro Günü vesilesi ile İstanbul Sahne Perde Film Eğlence Yerleri Esnaf ve
Sanatkarlar Odası tarafından yoğun katılımın olduğu bir etkinlik düzenledi. Burada 
konuşan Oda Başkanı Terlan Kayaa, “Sanatçının emeği hiçbir zaman yok sayılmamalı” dedi

İstanbul sahne Perde Film
Eğlence Yerleri Esnaf ve sanat-
karlar Odası, bir ilki gerçekleşti-

rerek 27 Mart Dünya tiyatro Günü’nde
Kadıköy’den Üsküdar’a uzanan dev bir kor-
teje imza attı. Kadıköy’den Üsküdar’a ti-
yatronun usta İsimleri ile sanat Köprüsü
İstanbul, son yılların en büyük açık hava sanat
eyleminden birine sahne oldu. tiyatro sanatçı-
ları ve binlerce sanat severin katılımıyla Kadı-
köy Haldun taner sahnesi önünde başlayan
yürüyüş, Üsküdar Mimar sinan Meydanı’nda
dev bir şölene dönüştü.
Kortej boyunca sergile-
nen performanslar ve
sokak oyunları İstanbul
sokaklarını adeta bir
açık hava sahnesine çe-
virdi. Müzik ziyafeti ve
büyük zirve etkinliğin en
görkemli anlarından biri
Üsküdar belediyesi’ne
ait Valide sultan Gemi-
si’nde yaşandı. 300 kişi-
lik kontenjanın yoğun
ilgiyle 500 kişiyi aş-
ması, sanatın toplum-
daki karşılığını bir kez
daha kanıtladı.

Sanatçının meslek statüsü şart 

Oda başkanı terlan Kaya, gemide yaptığı
konuşmada “sanatçı Meslek Kanunu” vur-
gusu yaptı. anayasa’nın 64. maddesini ha-
tırlatan Kaya, “sanatçının emeğini ve
geleceğini devlet güvencesine alacak kap-

samlı bir meslek kanununa ihtiyacımız var” di-
yerek hazırladıkları taslak çalışmayı
kamuoyuna duyurdu. bugün sanatçılarımızın
önemli bir bölümü meslek tanımı olmayan,
sosyal güvencesi sınırlı, Ekonomik risk taşıyan
bir yapı içinde çalışmaktadır. Hazırlanan kanun

teklifi; snatçının meslek statüsünü tanımla-
mayı, sosyal güvenceyi güçlendirmeyi, bağım-
sız sahneleri desteklemeyi, Kültür ekonomisini
büyütmeyi amaçlamaktadır” dedi.

Renkli anlar yaşandı 

İstanbul Üsküdar Mimar sinan Meydanı’nda
sanatçıların performans şöleni geminin limana
yanaşması ile coşku yeniden Mimar sinan
Meydanı’na taşındı. Meydanda kurulan sah-
nede; şiir performansları, kukla gösterileri, tirat
performansları ve müzisyenlerin canlı perfor-

manslarıyla sanatseverler
unutulmaz anlar yaşadı.
Mehmet Esatoğlu ve birçok
usta ismin de katılımıyla
gerçekleşen finalde Cem Ka-
raca eserleri yankılandı. Üs-
küdar, bu dev
organizasyonla İstanbul’un
sanat merkezi olduğunu bir
kez daha kanıtladı. büyük bir
organizasyona imza atan İs-
tanbul sahne Perde Film Eğ-
lence Yerleri Esnaf ve
sanatkarlar Odası başkanı
terlan Kaya, etkinliğe katılan
sanatçılara ve sanatsever-
lere teşekkür etti.

ERKAN 
SARIKAYA
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Sendikalar 1 Mayıs'a
HAZIRLANIYOR
Enflasyon ve savaş kıskacında giderek 
yoksullaştığını belirten DİSK'e bağlı sendika
temsilcileri, İstanbul'da 1 Mayıs'ın sadece bir
gün değil, sürekli bir mücadele hattı 
olması gerektiğini belirterek iş yerlerinden
mücadele örgütleme çağrısı yaptı

Enflasyon ile her geçen gün
zorlaşan geçim mücadelesi, savaş
nedeniyle artan güvence kaygısı ve

özlük haklarına artarak devam eden saldırılar
bu yıl 1 Mayıs alanlarında işçi ve emekçilerin
aciz çözüm talep ettiği başlıca konular.
DİSK’e bağlı sendikaların merkez ve Şube yö-
netimleri iş yerlerinden yükselen başlıca taleplerin en
güçlü şekilde alanlara yansıtılması için ortak ve kitlesel
bir 1 Mayıs’ın örgütlenmesi gerektiğine işaret etti. Sen-
dika yöneticileri bu can yakıcı talepler etrafında iş yerle-
rinden başlayarak örgütlenmesi gerektiğini belirtirken,
işçi ve emekçilerin insanca yaşam ve çalışma koşulları
için mücadelesinin 1 güne sıkışmadan canlı bir şekilde
yürütülmesi gerektiğini vurguladı.

İşçi için yaşam şartları ağır 

Genel-İş Sendikası Anadolu 2 Nolu Şube Başkanı Ali
Sönmez, “Erdoğan Şimşek Programının işçi ve emek-
çilere enflasyonun altında zam dayatmalarının devam
ettiği bir yılı daha geride bıraktık. Toplu sözleşmeli dü-
zende dahi en yüksek ücret zamları program eliyle
yüzde 27’ye sabitlendi ve bu alım gücündeki kaybı
daha da derinleştirdi” ifadeleriyle işçi ve emekçilerin
temel ihtiyaçlarını karşılamakta dahi çektiği zorluğun
arttığına dikkat çekti. “Yoksulluk sınırının 102 bin TL’yi
aştığı bu ortamda bölgede yaşanan savaş nedeniyle ka-
yıplar daha da büyüyor. İşçi ve emekçiler insanca yaşa-
yacak koşullardan giderek uzaklaşıyor” tespitini yapan
Sönmez, belediye işçilerinin de başlıca taleplerinin in-
sanca yaşanacak bir ücret ve ağır vergiler karşısında
çözüm olduğunu aktardı.

OSMAN 
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Esenler'de milyonluk

TASARRUF
Esenler Belediyesi'nin şimdiye kadar
sıfır atık ve geri dönüşümden 15
milyon lira kazandığı ifade edildi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın eşi Emine Erdoğan’ın girişimleriyle
Birleşmiş Milletler tarafından ilan edilen 30

Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü’nde, Esenler Beledi-
yesi; Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile
birlikte yürüttüğü projeleri kamuoyuyla paylaştı. Esen-
ler’de hayata geçirilen geri dönüşüm programı kapsa-
mında kağıt, plastik, cam, metal ve elektronik atıklar
ekonomiye kazandırılırken, yılda 13 bin 650 ton atık
geri dönüşüme yönlendiriliyor. Öte yandan ilçede yürü-
tülen çalışmalar sayesinde son 16 yılda toplam 8 mil-
yon okul defteri
öğrencilere ulaştırıldı. 
Vatandaşların topladığı
geri dönüşüm atıklarıyla
her yıl yaklaşık 500 bin
defter eğitim öğretim dö-
neminin başında öğrenci-
lere dağıtılıyor. 
HABER MERKEZİ
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.
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lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İran ile savaş devam ederken ABD Orta Doğu'ya adeta yığınak yapıyor. Bölgedeki Amerikan askeri varlığı 
50 binin üzerine çıkarken, ABD ve İsrail medyası Trump’ın gözünü İran uranyumuna diktiğini öne sürüyor

Orta Doğu’daki Amerikan askeri varlığı 50 binin 
üzerine çıktı. Bölgeye 2.500 deniz piyadesi ve 
2.500 denizcinin daha gönderilmesiyle birlikte, 

ABD’nin askeri gücü normal seviyenin yaklaşık 10 bin 
üzerine yükseldi. Bu gelişme, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran’la bir aydır süren savaşta atacağı kritik 
adımı değerlendirdiği bir döneme denk geldi. Ancak 
birliklerin, hangi görevle konuşlandırıldığı henüz netlik 
kazanmadı. The New York Times (NYT) gazetesine 
konuşan ABD’li yetkililer, Trump’ın Hürmüz Boğazı’nı 
yeniden açma planı kapsamında bir adayı ya da stratejik 
bir bölgeyi ele geçirme seçeneğini değerlendirdiğini be-
lirtti.
Normalin 10 bin üzerinde
ABD’nin bölgede Suudi Arabistan, Bahreyn, Irak, Suri-
ye, Ürdün, Katar, Birleşik Arap Emirlikleri ve Kuveyt’te 
bulunan üslerinde normalde yaklaşık 40 bin asker görev 
yapıyor. Ancak Trump yönetiminin savaşı tırmandır-
masıyla bu sayı 50 bini aştı. NYT’de yer alan haberde, 
teknik sorunlar ve yangın gibi aksaklıkların ardından 
23 Mart’ta bölgeden ayrılan USS Gerald Ford uçak 
gemisinde görevli yaklaşık 4.500 askerin bu sayıya dahil 
olmadığı ifade edildi.
50 bin asker yetersiz
Pentagon’un, Trump’a ek askeri seçenekler sunmak 
amacıyla 82. Hava İndirme Tümeni’nden yaklaşık 2.000 
askeri daha bölgeye sevk ettiği açıklandı. Paraşütçü 
birliklerin konuşlandığı yer açıklanmadı, ancak İran’a 
operasyon mesafesinde oldukları ifade edildi.
Askeri uzmanlar ise Washington yönetimine dikkat 
çekici bir uyarıda bulundu. Uzmanlara göre, büyük 
bölümü denizde konuşlu olan 50 bin asker, İran gibi 
geniş ve karmaşık bir ülkeye yönelik kapsamlı bir kara 
operasyonu için yetersiz. Haberde, İsrail’in Gazze’ye 
yönelik saldırılarında 300 binden fazla asker kullandığı 
ve 2003’teki Irak işgalinde ABD öncülüğündeki koalisyo-
nun yaklaşık 250 bin askerle harekete geçtiği hatırlatıldı.  
Yaklaşık 93 milyon nüfusa sahip İran’ın büyüklüğünün 

ve askeri kapasitesinin göz önüne alındığı haberde, böyle 
bir operasyonun hem ele geçirme hem de kontrol etme 
açısından son derece zor olacağı vurgulandı.
İsrail basının iddiası
İsrail gazetesi Maariv’de yer alan habere göre, bölgeye 
sevk edilen özel kuvvet komandoları henüz belirli bir gö-
reve atanmış değil. Maariv, 50 binden fazla askerin yer 
aldığı bu birliklerin, Hürmüz Boğazı’nın savunmasına 
destek vermek, Hark Adası’nı ele geçirme operasyonuna 
katılmak ya da İsfahan’daki nükleer tesislerde yüksek 
oranda zenginleştirilmiş uranyumu bulmaya yönelik gö-
revlerde kullanılabileceğini öne sürdü. Maariv, bu askeri 
yığınağın sınırlı bir operasyonun hazırlığı ya da daha 
büyük bir planın ilk adımı olabileceğini iddia etti.
Ya verilecek ya zorla
ABD Başkanı Donald Trump’ın, İran’dan yaklaşık 450 

kilogram uranyumun çıkarılmasına yönelik askeri bir 
operasyon seçeneğini değerlendirdiği bildirildi. The Wall 
Street Journal’e konuşan ABD’li yetkililer, Trump’ın 
bu emri verip vermemeye henüz karar vermediğini ve 
olası operasyonun ABD askerleri açısından doğuracağı 
riskleri detaylı şekilde değerlendirdiğini belirtti. Buna 
karşın, ABD Başkanı’nın İran’ın nükleer silah geliştir-
mesini tamamen engelleme hedefi doğrultusunda bu 
seçeneğe genel olarak sıcak baktığı ifade edildi. Haberde 
Trump’ın, danışmanlarını İran’a baskıyı artırmaları 
yönünde teşvik ettiği belirtildi. ABD basınına konuşan 
Trump’a yakın bir yetkili, Başkan’ın bu konuda net bir 
tutum sergilediğini aktararak şu ifadeleri kullandı: “İran-
lılar bu materyali elinde tutamaz. Eğer müzakere masa-
sında verilmezse zorla ele geçirilmesi de gündeme gelir.”
HABER MERKEZİ

TRUMP GTRUMP GÖÖZZÜÜNNÜÜ  
URANYUMA DURANYUMA DİİKTKTİİ

İşgali  
genişletecek

Devrim 
Muhafızları 
direniyor

İsrail  
bütçesini 
onayladı

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu, orduya 
Lübnan’ın güneyinde 
işgali genişletme talimatı 
verdiğini açıkladı

İsrail Meclisi'nin, Savunma 
Bakanlığı harcamaları için 
45,3 milyar Amerikan dola-
rı pay ayrılan 2026 bütçesi-
ni onayladığı bildirildi

İSRAIL Başbakanı Bin-
yamin Netanyahu’nun 
İsrail Ordusu Kuzey Ko-

mutanlığı’nda yaptığı konuşma, 
sanal medya hesabından payla-
şıldı. İsrail ordusuna Lübnan’ın 
güneyinde halkın zorla yerinden 
edildiği bölgede ‘güvenlik bölge-
si’ adı altında işgalin genişletil-
mesi talimatı verdiğini belirten 
Netanyahu, İsrail’in kuzeyindeki 
durumu ‘temelden değiştirme-
ye’ kararlı olduklarını bildirdi. 
Netanyahu konuşmasında, he-
deflerine ulaşana kadar güç ile 
hareket edeceklerini söyleyerek 
Lübnan’da saldırıların süreceği-
ni aktardı. DHA

İRAN Devrim Muha-
fızları Ordusu Hava ve 
Uzay Kuvvetleri Komu-

tanı Tuğgeneral Mecid Musevi, 
sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, ABD-İsrail ile İran 
arasındaki çatışmalara dair 
açıklamada bulundu. ABD’nin 
bölgedeki radar, lojistik ve diğer 
araçlarının zarar gördüğünü 
belirten Musevi, “ABD’nin İran 
sınırlarından çekilmekten başka 
seçeneği kalmadı. ABD’ye ait 
AWACS Havadan Erken Uyarı 
uçakları ile yakıt ikmal uçakları 
da hasar gördü. Yakında bu 
listeye başka değerli hedefler de 
eklenecek” ifadelerini kullandı.  
DHA

İSRAIL basını, İsrail 
Meclisi’nin (Knesset), 
Savunma Bakanlığı har-

camaları için 45,3 milyar Ame-
rikan doları pay ayrılan 2026 
bütçesini onayladığını duyurdu. 
Bütçenin İsrail tarihinin en bü-
yük bütçesi olduğu kaydedildi. 
Bu bütçeye ek olarak bakanlığa 
gelire bağlı harcamalar için yak-
laşık 7 milyar Amerikan doları 
ve uzun vadeli harcama taah-
hütleri için 26,3 milyar Ame-
rikan doları ayrıldığı belirtildi. 
Bütçenin 120 sandalyeli İsrail 
Meclisi’nde 62’ye karşı 55 oyla 
kabul edildiği aktarıldı. DHA

MILLI Eğitim Bakanlığı 
Avrupa Birliği ve Dış İliş-
kiler Genel Müdürü Ünal 

Eryılmaz’ın Togo ve Senegal’e 
yaptığı ziyaretlerde eğitim alanında 
yürütülen faaliyetler ele alındı ve iş 
birliği anlaşması imzalandı. Eryıl-
maz, Togo Cumhuriyeti’ne gerçek-
leştirdiği ziyaret kapsamında Togo 
Eğitim Bakanı Mama Omorou ile 
ikili görüşme gerçekleştirdi. Eğitim 
alanında iş birliği olanaklarının ele 
alındığı görüşmede ‘eğitici eğitimi 
programları’ ve ‘Türkiye Cumhuri-
yeti Hükümeti ile Togo Cumhuriyeti 
Hükûmeti Arasında Eğitim Alanında 
İş Birliği Anlaşması’ imzalandı. 
Örgün ve yaygın eğitimde bilgi-de-
neyim paylaşımı, öğretmen-öğrenci 
değişimi, eğitim materyali geliştirme, 
mesleki ve teknik eğitim, burslar, dil 
eğitimi ve eğitim kurumları açılması 
gibi konuları içeren anlaşma ile iki 
ülke arasında eğitim alanında çok 
yönlü iş birliğini güçlendirecek adım-
ların atılması yönündeki mutabakat 
imza altına alındı.

Öğretim faaliyetlerini inceledi
Eryılmaz, ziyaret kapsamında Togo 
Eğitim Bakanlığı nezdinde Yükse-
köğretim ve Araştırmadan Sorumlu 
Delege Bakan Gado Tchangbedji ile 
bir araya geldi. Görüşmede eğitimde 
dijital dönüşüm, nitelikli iş gücü 
yetiştirilmesi ve akademik alanda iş 
birliği olanakları masaya yatırıldı. 
Eryılmaz, özellikle tarım ve turizm 
alanlarında Türkiye’nin sunacağı 
eğitim desteğinin Togo ekonomisi-
ne kritik katkılar sağlayabileceğini 
ifade etti. Tchangbedji ise Togo’nun 
ulusal stratejilerinin de bu alanlarda 
gelişmeyi öngördüğünü belirterek 
iş birliği potansiyelinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Eryılmaz, 
Lome Üniversitesi Rektörü Kossivi 
Hounake ve Türkiye Cumhuriye-
ti’nin Lome Büyükelçisi Muteber 
Kılıç’la da ayrı ayrı görüşmeler ger-
çekleştirdi, başkent Lome’deki Tür-
kiye Maarif Vakfı Okullarını ziyaret 
ederek eğitim öğretim faaliyetlerini 
yerinde inceledi. Eryılmaz, Togo 

temaslarını Lome Üniversitesi Türki-
ye Araştırmaları Merkezi ziyareti ile 
tamamladı.

Öğrencilerle bir araya geldi
Togo’nun ardından Senegal’e de 
ziyarette bulunan Eryılmaz, Tür-
kiye’nin Dakar Büyükelçisi Dilşad 
Kırbaşlı Karaoğlu ile bir araya geldi. 
Görüşmede, ‘Türkiye ile Senegal 
Arasında Eğitim Alanında İşbirliği 
Anlaşması’nın uygulanabilirliğinin 
artırılması için alınacak tedbirler, 
mesleki ve teknik eğitim kapsamında 
Yunus Emre Enstitüsü iş birliğiyle 
Senegal’de ‘Eğitici Eğitimi Program-
ları’ düzenlenmesi ve T3 Vakfı ile 
birlikte Senegal’de bir bilim merkezi 
açılması sürecinin başlatılması ko-
nuları ele alındı. Eryılmaz, ziyaret 
kapsamında ayrıca Şeyh Anta Diop 
Üniversitesi’ni ziyaret ederek Kamu 
ve Ekonomi Bilimi Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Cherif Sidy Kane ve Prof. 
Dr. İbrahima Diallo ile görüştü, üni-
versite öğrencileriyle bir araya geldi.  
DHA

DERGI, 2025 yılının eylül ayında 
Çin’deki Beipan Nehri üzerinde açılan 
Huajiang Grand Canyon Köprüsü’nü 

yeni harikalar arasında gösterdi ve uzun uzun 
tanıttı. 625 metre yükseklikteki köprü, o böl-
gede iki saatlik ulaşımı 2 dakikaya indirerek 
devrim yaratmıştı. Köprü ayrıca cam yürüyüş 
yolu, panoramik kafe ve bungee jumping 
gibi aktivitelerle de ilgi odağı oldu. TIME 
listesinin bu yılki yıldızlarından birisi de, 20 
yılı aşkın sürede tamamlanan ve maliyeti 1 
milyar doları aşan Büyük Mısır Müzesi oldu. 
Geçen yıl kapılarını Giza’da açan ve tek bir 
medeniyete adanmış en büyük müze olan 
yapı Mısır tarihine yepyeni bir bakış açısı ge-
tiriyor. TIME 2026 listesinde Kapadokya’dan 
Avantgarde Refined Caves adlı otel de yer 
aldı. Kapadokya’nın büyüleyici doğal ve tarihi 
ortamından övgüyle söz edildi. Ayrıca Abu 
Dabi’deki Surf Abu Dabi ve Zayed Ulusal 
Müzesi, Miami’deki Reefline, Orlando’daki 
Universal Epic Universe, Dubai’deki Jumei-
rah Marsa Al Arab, Maldivler’deki Six Senses 
Laamu ve MSC World America kruvaziyer 
gemisi listeye dahil edildi.
Bambaşka bir güzellik
Çin’de kısa süre önce açılan bu dev köprü 
tüm dünyada ilgi odağı haline geldi. Çin 
yönetimi bu görkemli yapıyı görmek için dün-
yadan bölgeye ciddi bir turist akını bekliyor. 
TIME dergisi Avantgarde Refined Caves adlı 
oteli tanıtırken Kapadokya’nın doğal güzel-
liklerinden ve Hıristiyanlık tarihindeki önemli 
rolünden bahsetti. MSC World America 
kruvaziyer gemisi, dünyada deneyimlenmesi 
gereken bir seyahat aracı olarak TIME 2026 
listesine girdi. HABER MERKEZİ

Kapadokya 
Dünya listesinde
Amerikan TIME dergisi, 2026 yılı 
için ‘Dünyanın en iyi 100 yeri’ listesi 
yayınladı. Kapadokya’dan bir otelin 
de yer aldığı listede Çin’de açılan 
yeni dev köprü ön plana çıktı

MEB’ten eğitim iş birliği
Milli  Eğitim Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürü Ünal 
Eryılmaz’ın Togo ve Senegal’e eğitim iş birliği ziyaretinde bulundu
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GAZETECILERIN so-
rularını yanıtlayan usta 
oyuncu, kült dizi ‘Yap-
rak Dökümü’nün Kanal 

D’de yayınlanan tekrarlarını 
izlediğini söyledi. Halil Ergün, 
“Ortaokula başladığımda ilk 
okuduğum romandır ‘Yaprak 
Dökümü’. Geleceğin öncüsünün 
kadınlar olduğuna inanıyorum. 
Yaprak Dökümü kitabı kadın-
ların senaryolaştığı bir eserdir. 
Aynı zamanda yönetmeni de bir 
hanımefendidir. Herkes kendisini 
buldu o dizide. Hâlâ nereye git-
sem gencinden yaşlısına herkes 
diziyle alakalı benimle sohbet 
ediyor” diye konuştu.  Halil Er-
gün, “Sizce dizi tekrar çekilmeli 
mi? Çekilirse Ali Rıza karakterini 
kim oynamalı?” sorusuna ise şu 
yanıtı verdi: “Ben oynarım yine. 
Kimseye bırakmam. Şaka bir 
yana bence tekrar çekilmemeli. 
Tekrardan çekilmesi farklı bir ba-

kış açısı getirir. Romanın 
da ana düşüncesini 
yaralar.”
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İyi misin Rober?

İlker Çatak’ın Altın Ayı kazanan 
filmi “Sarı Zarflar” sinema salon-
larında seyirciyle buluştu.
Özgü Namal,  düzenlenen söyleşi-
de, filmin Türkiye’de çekilmeme-
siyle ilgili soruya “Bu Türkiye’de 
sergilenemeyen ya da çekileme-
yen bir film değil. Geçmiş geçmiş-
te kaldı” yanıtınu verdi

O bile hala izliyor

Ünlü şarkıcı Rober Hatemo, katıldığı programda yaptığı 
sıra dışı açıklamayla gündem oldu. 2012 yılında öldü-
ğünü düşündüğünü belirten Hatemo, “Bence 2012’de 
bir şey oldu. Bence ben 2012’de ölmüş olabilirim” dedi. 
Bu sözler sosyal medyada kısa sürede dikkat çekti

00:15 Dizi
02:30 Gelinim  
Mutfakta
05:00 Zalim İstanbul
07:00 İkizler Memo-Can
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D  
Cumartesi
13:00 Arda'nın Mutfağı
14:00 Arka Sokaklar
16:15 Uzak Şehir
19:00 Kanal D Ana Haber

03:55 İddiaların  
Aksine
05:40 Turgay  
Başyayla ile...
07:20 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:00 Benim Adım Melek
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Gece Hattı
01:15 Kızılcık  
Şerbeti
03:45 Resimdeki Sevgili
06:30 Sandık Kokusu
09:30 Siyah Kalp
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber
20:00 Deliha

00:20 A.B.İ.
03:30 Gözleri  
KaraDeniz
05:40 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
05:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber
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KALDIKALDI
Melis İşiten, Danla 
Bilic’in programında 
özel hayatına dair yap-

tığı ilginç açıklamalarla gündem 
oldu. Ünlü isim, flört anlayışını 
“Şıpsevdilik” olarak tanımlar-
ken, sözleri sosyal medyada 
tartışma yarattı.Oyuncu Uraz 
Kaygılaroğlu ve meslektaşı Me-
lis İşiten, 2014 yılında evlenmiş 
ve 2016 yılında ise kızları Ada’yı 
kucaklarına almışlardı.  Çift 
2019 yılında 5 yıllık evliliklerini 
noktalama kararı almışlardı. 
Boşanmanın ardından dostça 
ilişkilerine devam eden ikili kız-
ları için sık sık bir araya geliyor.  
Oyuncu ve sunucu Melis İşiten, 
son olarak fenomen Danla 
Bilic’in programına konuk oldu. 
Programda ilginç açıklamalarda 
bulunan Melis İşiten’den şıp-
sevdilik itirafı da geldi.
İşiten, yaptığı açıklamalar ile 
sosyal medya kullanıcılarından 
tepki topladı.

Başrollerini Özgü Na-
mal ve Tansu Biçer’in 
paylaştığı, 76. Ber-

lin Film Festivali’nde (Berlinale) 
‘Altın Ayı En İyi Film Ödülü’nü 
alarak tarihi bir başarıya imza 
atan “Sarı Zarflar” geçen cuma 
vizyona girdi. Sahneledikleri 
oyunun galasının ardından siyasi 
baskılar nedeniyle işlerini kaybe-
den sanatçı bir çiftin hikâyesini 
konu alan filmin galası önceki 
akşam Galata İstanbul Modern 
Sanat Merkezi’nde yapıldı.
O konu oraya aitti
Özgü Namal, Berlinale’de dü-
zenlenen söyleşide, filmin Türki-
ye’de çekilmemesiyle ilgili soruya 
“Bu Türkiye’de sergilenemeyen 
ya da çekilemeyen bir film değil. 

Almanya’da çekilmesi zorunlu-
luk değil, tercih” yanıtını vermiş 
ve uzun süre konuşulmuştu.  
Ünlü oyuncu, galada konuyla 
ilgili sorular üzerine “Türki-
ye’mizde herhangi bir şey çeki-
lemez değil. O konu oraya aitti. 
Geçmiş geçmişte kaldı, bugüne 
bakalım” dedi.
Filmi seveceksiniz
Namal, “Heyecanlıyız. Uzun 
zaman sonra bir sinema filminde 
yer almak beni heyecanlandır-
dı” dedi. Tansu Biçer, “Filmi 
seveceksiniz. Hiç abartmıyorum 
güzel bir film oldu. Tüm dünyayı 
ilgilendiren bir meseleyi anlattık” 
açıklamasını yaptı. Özgü Na-
mal’a, gösterimde kızı Elem Su 
eşlik etti.

ÜNLÜ şarkıcı Rober 
Hatemo, Esra Cey-
han’ın YouTube’da 

yayınlanan “Esra Ceyhan’la 
A’dan Z’ye” programına ko-
nuk oldu. Programda yaptığı 
açıklamalarla dikkat çeken Ha-
temo, 2012 yılına ilişkin çarpıcı 
ifadeler kullandı.  Hatemo, söz 
konusu yılın kendisi için bir 
kırılma noktası olduğunu belir-
terek, “Ben 2012’de öldüğümü 
düşünüyorum. Bence 2012’de 
bir şey oldu. Zaman da değişti, 
birdenbire her şey çok farklı 

hale geldi” dedi.

Başka bir boyuta geçtik
Açıklamalarında dikkat çeken 
ifadeler kullanan sanatçı, 
“Bence başka bir boyuta geç-
tik. Farkında değiliz. Belki de 
ölüm değildir bunun adı bil-
miyorum ama 2012’de bir şey 
oldu” şeklinde konuştu.
Hatemo’nun sözleri kısa süre-
de sosyal medyada geniş yankı 
uyandırırken, açıklamalar 
kullanıcılar arasında tartışma 
konusu oldu.

Şıpsevdi 
Melis
Melis İşiten, Danla 
Bilic’in programında 
‘Şıpsevdilik’ itirafıyla 
gündem oldu. Ünlü 
oyuncunun ‘Hep yeni bi-
rine aşık olabilir insan’ 
sözleri sosyal medyada 
tartışma yarattıPolise gidin!Polise gidin!

Seda Sayan, futbolcu Kubilay Kaan Kundak-
çı cinayetinde azmettirici olduğu şüphesiy-
le tutuklanan Aleyna Kalaycıoğlu ve annesi 
Zuhal Kalaycıoğlu’nu eleştirdi

SAYAN, anne 
Kalaycıoğlu’nun 
kızının eski sevgilisi 

rap’çi Vahap Canbay hak-
kında söylediği, “Kızım 
Canbay’dan üç kere ayrıldı, 
hatta bir keresinde çocu-
ğuma kafa attı” sözlerine 
karşılık şunları dile getirdi:  
“Kızına kafa atan adamı 
hemen gidip polise şikâyet 

edeceksin. Kızıma kafa attı, 
ne demek? Neticede ne 
oldu? Çocuk dedi ki, ‘Var 
mı elinizde rapor?’ Bura-
dan tüm ailelere sesleni-
yorum. Evladınızın başına 
böyle bir şey geldiğinde 
polise başvurun. Bu ülkede 
polis var, gidin şikâyet 
edin. Böyle bir şey yaşan-
dıysa emniyet şart.”



2026 Formula 1 Japonya 
Grand Prix’sinde zafer, Merce-
des pilotu Kimi Antonelli’nin 

oldu. Yarış öncesinde yaşanan aksaklık 
nedeniyle formasyon turu planlanan-
dan 10 dakika geç başladı. Gecikme-
nin, pistte meydana gelen bir kazanın 
ardından 12. virajda süren bariyer 
onarım çalışmalarından kaynaklandığı 
bildirildi. Toplam 53 tur üzerinden ko-
şulan mücadelede damalı bayrağı ilk 
sırada gören Antonelli, Çin Grand 
Prix’sinin ardından üst üste ikinci 
galibiyetine ulaştı. Genç pilot, bu 
sonuçla birlikte sürücüler klas-
manında da zirveye yükseldi.

Tarihin en genç lideri
Pilotlar klasmanında 72 

puana ulaşan 19 yaşın-
daki İtalyan pilot, aynı 
zamanda Formula 1 
tarihinin en genç şam-
piyona lideri unvanını 
da elde etti. Yarışı ikinci 
sırada tamamlayan 
Oscar Piastri, bu sezon 
ilk kez bir yarışı bitir-
meyi başardı. Ferrari’nin 
Monakolu pilotu Charles 
Leclerc ise üçüncü olarak 
podyumun son basamağında yer 
aldı. Mercedes’te George Russell 
yarışı dördüncü sırada tamamlarken, 
McLaren pilotu Lando Norris beşinci, 
Ferrari’den Lewis Hamilton ise altıncı 
sırada finiş gördü. 

LİVERPOOL’DA yakla-
şık sekiz buçuk yıl görev 

yapan Klopp, eski 
kulübü Borussia 

Dortmund’a karşı 
oynanan bu özel 
maçta kendini 
yeniden evinde 

hissetti. Liverpool’u Premier Lig 
ve Şampiyonlar Ligi başta olmak 
üzere toplam sekiz kupa zaferine 
taşıyan deneyimli teknik adam, 
LFC Vakfı yararına düzenlenen 
organizasyonda Dalglish’in eki-
binde görev aldı.

Benim rolüm fazla
Karşılaşma sonrası açıklama-

larda bulunan Klopp, Anfield 
atmosferinin kendisi için ne 

ifade ettiğini şu sözlerle dile 
getirdi: “Güzeldi. Aslında 

hiçbir şey değişmedi. 
Her saniyesinden keyif 
aldım,” Alman teknik 
adam, organizasyo-

nun amacına da dikkat 

çekerek, “Bugün benim rolüm 
çok fazla konuşmak değildi. 
Buraya vakıf için geldim ve uzun 
bir aradan sonra gerçekten çok 
özel bir deneyimin parçası oldum. 
Liverpool ve Dortmund’lu tüm 
gençleri görmek çok güzeldi, on-
ları pek sık görmüyoruz. Bugün 
gerçekten çok güzeldi. İnsanlar 
bunu içlerine sindirdi. Çocukların 
oynamasını görmek çok güzeldi. 
Thiago tek başına bilet parasına 
değerdi!” ifadelerini kullandı.

Yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını sürdüren Galatasaray’ın, Manchester United forma-
sı giyen Bruno Fernandes’i kadrosuna katmak istediği iddia edildi. İngiliz basınında yer alan 

haberlere göre sarı-kırmızılı ekip, Portekizli yıldız için resmi adımlar atmaya hazırlanıyor
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Fenerbahçe forması giyen N’Go-
lo Kante, geçtiğimiz yaz transfer 
döneminde Ligue 1 ekiplerinden 

Paris FC’ye transfer olma ihtimalinin 
ciddi olduğunu açıkladı. 34 yaşındaki tec-
rübeli orta saha oyuncusu, ilerleyen yaşı-
na rağmen Avrupa ve dünya futbolunda 
hâlâ önemli bir hedef olmayı sürdürüyor. 
Sezonun ilk bölümünü Suudi Pro Ligi’n-
de Al-Ittihad’da geçiren Kante, şubat 
ayında Fenerbahçe kadrosuna katıl-
mıştı. Buna rağmen Fransız yıldız, 
kariyerinin ilerleyen döneminde 
ülkesine geri dönme ihtimalini 
de gündeminde tutuyor. Fran-
sa’nın Kolombiya ile oynayacağı 
hazırlık maçı öncesinde basın 
mensuplarının karşısına çı-
kan Kante, Paris’e dönüş 
ihtimaliyle ilgili çıkan 
haberleri değerlendi-
rerek, “Geçen yaz, 
diğer kulüplerle 
olduğu gibi bu konu 
da gündemdeydi. 
Sonuçta transfer 
gerçekleşmedi. Bu 
ilgiye saygı duyu-
yoruz.” ifadelerini 
kullandı.

Kariyerimi Fransa’da 
bitirebilirim

Fransız futbolcunun, ka-
riyerinin son bölümünde 
doğduğu ülkeye dönmeye 
sıcak baktığı dikkat çekti. 
Ligue 1’de yeniden forma 
giyme ihtimaliyle ilgili 
soruya yanıt veren Kante, 
“Neden Fransa’da kariye-
rimi sonlandırmayayım ki, 
kim bilir,” diyerek fransız 
taraftarlara umut verdi. 
Kariyerinin en parlak 
dönemlerini İngiltere’de 
Leicester City ve Chel-
sea formalarıyla geçiren 
Kante’nin Ligue 1 deneyimi 
ise daha sınırlı kalmıştı. Buna 
rağmen deneyimli oyuncu-

nun, Fransa futboluna dönüş ihtimalini 
tamamen kapatmadığı görülüyor. Fransa 
Milli Takımı’na yeniden davet edilmesi 
hakkında konuşan Kante, “Fransa Milli 
Takımı’nda olmak her zaman bir onur 
ve gurur kaynağıdır. Çok sık oynadığım 
dönemlerim oldu. Ama zamanla, kulüp 
değişiklikleri, sakatlıklar nedeniyle bu 
biraz azaldı. Bugün anın tadını çıkarıyo-
rum. Oynasak da oynamasak da hepimiz 

aynı yöne doğru ilerliyoruz. Bu kolek-
tif anın tadını çıkarmak istiyorum.” 
ifadelerini kullandı.

Karşım çıkan fırsatları
değerlendirmek istiyorum
Kariyerine dair yöneltilen soruya 

da yanıt veren Fransız oyuncu, 
yaz transfer dönemine 

işaret etti. Kante, 
“Fenerbahçe ile 

sözleşmem var. 
Mantıklı olan, bu 
sözleşmeyi sonu-
na kadar yerine 
getirmek. Milli 
takımda ise 
şu anın tadını 
çıkarmak is-
tiyorum. Yaz 
aylarında 
ne olacağını 
göreceğiz. 
Karşıma 
çıkan her 
fırsatı de-

ğerlendir-
mek ve bana ihtiyaç du-
yulduğunda hazır olmak 
istiyorum.” dedi. Tecrü-
beli orta saha, sözlerini 
şu ifadelerle tamamladı: 
“Geçen yaz diğer kulüp-
lerde olduğu gibi bu da 
görüşülüyordu. Orada 
benim için ilgi çekici bazı 
şeyler vardı, ama olmadı. 
Şartlar gereği olmadı. 
Neden kariyerimi Fran-
sa’da bitirmeyeyim ki?”
 HABER MERKEZİ

Haberde, Manchester 
United’ın kadro yapılan-
masına gitmeyi planladığı 

ve bu süreçte bazı oyuncularla 
yolların ayrılabileceği ifade edi-
lirken, Bruno Fernandes’in de bu 
isimler arasında yer aldığı belir-
tildi. Galatasaray’ın ise deneyimli 
futbolcuyu yaz kampına yetiştir-
mek adına kısa süre içinde resmi 
temaslara başlamayı hedeflediği 
aktarıldı. Manchester United ile 
bir yıl daha sözleşmesi bulunan 
Bruno Fernandes’in geleceği 
belirsizliğini koruyor. Portekizli 
yıldızın kariyerinde yeni bir sayfa 
açmak istediği ve bu doğrultuda 
yaz transfer döneminde farklı 
seçenekleri değerlendirebilece-
ği konuşuluyor. Orta sahadaki 
liderliği, oyun kurma becerisi 
ve gol katkısıyla dikkat çeken 
Fernandes, Manchester United 

kariyerinde takımın en önemli 
isimlerinden biri oldu. Ancak 
kulüpte yaşanan yeniden yapılan-
ma süreci, tecrübeli oyuncunun 
ayrılık ihtimalini güçlendiriyor.

Galatasaray’dan iddialı proje
Galatasaray cephesinde ise 

Şampiyonlar Ligi hedefi doğ-
rultusunda yıldız transferine 
öncelik verildiği biliniyor. Yö-
netimin, teknik heyetin raporu 
doğrultusunda orta sahaya üst 
düzey bir lider kazandırmak 
istediği ve bu nedenle Bruno 
Fernandes gibi üst düzey bir 
ismi gündemine aldığı ifade 
ediliyor. Sarı-kırmızılıların, 
transferde Avrupa’nın önemli 
kulüpleriyle rekabet edebilecek 
bir proje sunduğu ve oyuncuyu 
sportif hedeflerle ikna etmeyi 
planladığı belirtiliyor. Özellikle 

İstanbul’un cazibesi, taraftar 
desteği ve düzenli Avrupa ku-
pası hedefi, Galatasaray’ın elini 
güçlendiren unsurlar arasında 
gösteriliyor. Bruno Fernandes’e 
yalnızca Galatasaray’ın değil, 
Avrupa’nın farklı liglerinden 
kulüplerin de ilgi gösterdiği ifa-
de ediliyor. Bu durum, transfer 
sürecinin zorlu geçebileceğine 
işaret ederken, sarı-kırmızılı 
yönetimin şartları zorlayarak 
yarışta yer almak istediği belir-
tiliyor. Öte yandan transferin 
gerçekleşip gerçekleşmeyeceği, 
Manchester United’ın oyun-
cuyla ilgili vereceği kararın 
yanı sıra Fernandes’in kariyer 
planlamasına bağlı olacak. Yaz 
transfer döneminde yapılacak 
görüşmelerin, sürecin yönünü 
belirlemesi bekleniyor.

 HABER MERKEZİ

N’Golo Kante’den 
AYRILIK SiNYALi

Formula 1 Japonya 
Grand Prix’sinde zafer, Merce-
des pilotu Kimi Antonelli’nin 

oldu. Yarış öncesinde yaşanan aksaklık 
nedeniyle formasyon turu planlanan-
dan 10 dakika geç başladı. Gecikme-
nin, pistte meydana gelen bir kazanın 
ardından 12. virajda süren bariyer 
onarım çalışmalarından kaynaklandığı 
bildirildi. Toplam 53 tur üzerinden ko-
şulan mücadelede damalı bayrağı ilk 
sırada gören Antonelli, Çin Grand 
Prix’sinin ardından üst üste ikinci 
galibiyetine ulaştı. Genç pilot, bu 
sonuçla birlikte sürücüler klas-
manında da zirveye yükseldi.

Tarihin en genç lideri
Pilotlar klasmanında 72 

da elde etti. Yarışı ikinci 

meyi başardı. Ferrari’nin 
Monakolu pilotu Charles 
Leclerc ise üçüncü olarak 
podyumun son basamağında yer 
aldı. Mercedes’te George Russell 
yarışı dördüncü sırada tamamlarken, 
McLaren pilotu Lando Norris beşinci, 
Ferrari’den Lewis Hamilton ise altıncı 

LİVERPOOL’DA yakla-
şık sekiz buçuk yıl görev 

yapan Klopp, eski 
kulübü Borussia 

Dortmund’a karşı 
oynanan bu özel 
maçta kendini 
yeniden evinde 

hissetti. Liverpool’u Premier Lig 
ve Şampiyonlar Ligi başta olmak 
üzere toplam sekiz kupa zaferine 
taşıyan deneyimli teknik adam, 
LFC Vakfı yararına düzenlenen 
organizasyonda Dalglish’in eki-
binde görev aldı.

Benim rolüm fazla
Karşılaşma sonrası açıklama-

larda bulunan Klopp, Anfield 
atmosferinin kendisi için ne 

ifade ettiğini şu sözlerle dile 
getirdi: “Güzeldi. Aslında 

hiçbir şey değişmedi. 
Her saniyesinden keyif 
aldım,” Alman teknik 
adam, organizasyo-

nun amacına da dikkat 

Yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını sürdüren Galatasaray’ın, Manchester United forma-
sı giyen Bruno Fernandes’i kadrosuna katmak istediği iddia edildi. İngiliz basınında yer alan 
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Fenerbahçe’nin yıldız ismi N’Golo Kante, Kolombiya-Fransa karşılaşması öncesinde Tek-
nik Direktör Didier Deschamps ile birlikte düzenlenen basın toplantısında açıklamalarda 
bulundu. Deneyimli futbolcu, kendisine yöneltilen sorulara samimi yanıtlar verdi

de Al-Ittihad’da geçiren Kante, şubat 
ayında Fenerbahçe kadrosuna katıl-
mıştı. Buna rağmen Fransız yıldız, 
kariyerinin ilerleyen döneminde 
ülkesine geri dönme ihtimalini 
de gündeminde tutuyor. Fran-
sa’nın Kolombiya ile oynayacağı 
hazırlık maçı öncesinde basın 
mensuplarının karşısına çı-
kan Kante, Paris’e dönüş 
ihtimaliyle ilgili çıkan 
haberleri değerlendi-
rerek, “Geçen yaz, 
diğer kulüplerle 
olduğu gibi bu konu 
da gündemdeydi. 
Sonuçta transfer 
gerçekleşmedi. Bu 
ilgiye saygı duyu-
yoruz.” ifadelerini 
kullandı.

Kariyerimi Fransa’da 
bitirebilirim

Fransız futbolcunun, ka-
riyerinin son bölümünde 
doğduğu ülkeye dönmeye 
sıcak baktığı dikkat çekti. 
Ligue 1’de yeniden forma 
giyme ihtimaliyle ilgili 
soruya yanıt veren Kante, 
“Neden Fransa’da kariye-
rimi sonlandırmayayım ki, 
kim bilir,” diyerek fransız 
taraftarlara umut verdi. 
Kariyerinin en parlak 
dönemlerini İngiltere’de 
Leicester City ve Chel-
sea formalarıyla geçiren 
Kante’nin Ligue 1 deneyimi 
ise daha sınırlı kalmıştı. Buna 
rağmen deneyimli oyuncu-

rum. Oynasak da oynamasak da hepimiz 
aynı yöne doğru ilerliyoruz. Bu kolek-

tif anın tadını çıkarmak istiyorum.” 
ifadelerini kullandı.

Karşım çıkan fırsatları
değerlendirmek istiyorum
Kariyerine dair yöneltilen soruya 

da yanıt veren Fransız oyuncu, 
yaz transfer dönemine 

işaret etti. Kante, 
“Fenerbahçe ile 

sözleşmem var. 
Mantıklı olan, bu 
sözleşmeyi sonu-
na kadar yerine 
getirmek. Milli 
takımda ise 
şu anın tadını 
çıkarmak is-
tiyorum. Yaz 
aylarında 
ne olacağını 
göreceğiz. 
Karşıma 
çıkan her 
fırsatı de-

ğerlendir-
mek ve bana ihtiyaç du-
yulduğunda hazır olmak 
istiyorum.” dedi. Tecrü-
beli orta saha, sözlerini 
şu ifadelerle tamamladı: 
“Geçen yaz diğer kulüp-
lerde olduğu gibi bu da 
görüşülüyordu. Orada 
benim için ilgi çekici bazı 
şeyler vardı, ama olmadı. 
Şartlar gereği olmadı. 
Neden kariyerimi Fran-
sa’da bitirmeyeyim ki?”
 HABER MERKEZİ

Beşiktaş’tan 
Mane atağı
Yeni sezonun transfer planlamasına erkenden başlayan 
Beşiktaş, dünyaca ünlü yıldız Sadio Mane’yi kadrosuna 
katmak için önemli adımlar attı. Siyah-beyazlı yönetim, 
transfer sürecinde eski golcüsü Demba Ba’yı devreye 
sokarken, teknik direktör Sergen Yalçın’ın da Senegalli 
futbolcuyla doğrudan temas kurduğu öğrenildi

BİRÇOK yıldız ismi lis-
tesinde bulunduran Be-
şiktaş’ın, önceliği Sadio 

Mane’ye verdiği ve bu transferde 
ciddi bir mesafe kaydettiği öne 
sürüldü. Yönetimin, sezon sona 
ermeden bu hamleyi sonuçlan-
dırarak yeni sezona güçlü bir 
kadroyla girmek istediği ifade 
ediliyor. Beşiktaş Yönetimi 
transfer sürecini hızlandırmak 
adına Demba Ba’yı devreye aldı. 
Senegalli eski golcünün, vatan-
daşı Mane ile görüşerek kulüp 
hakkında detaylı bilgi verdiği 
ve olumlu bir referans sunduğu 
belirtildi. 

Sergen’den net mesaj
Teknik direktör Sergen Yal-

çın’ın da transfer sürecinde aktif 
rol oynadığı ve Mane ile görün-
tülü bir görüşme gerçekleştirdiği 
öğrenildi. Yalçın’ın görüşmede, 

“Seni bu takımın lideri olarak 
görmek istiyorum. Şampiyon-
luk yolunda senin tecrübene 
ve enerjine ihtiyacım var.” 
sözleriyle yıldız oyuncuyu ikna 
etmeye çalıştığı belirtildi. Bu 
görüşmenin ardından Mane’nin, 
diğer kulüplerden gelen teklifleri 
beklemeye aldığı ve Beşiktaş’ın 
sunduğu projeden etkilendiği 
kaydedildi. 2023 yılından bu 
yana Suudi Arabistan temsilcisi 
Al-Nassr’da forma giyen Sadio 
Mane’nin sözleşmesi 30 Haziran 
2026’da sona erecek. Bu sezon 
26 maçta görev alan deneyimli 
oyuncu, 10 gol ve 7 asistlik katkı 
sağladı. Beşiktaş’ın, oyuncunun 
sözleşme durumunu fırsata 
çevirmek istediği ve bonservis 
maliyetini minimize ederek 
transferi gerçekleştirmeyi planla-
dığı ifade ediliyor. Siyah-beyazlı-
lar, sezon bitmeden ön protokol 

yaparak transferi erkenden 
sonuçlandırmayı hedefliyor.
Transferin önündeki en büyük 

engelin ise maliyet olduğu belir-
tiliyor. Arap basınına göre Mane, 
Al-Nassr’da bonuslarla birlikte 
yıllık yaklaşık 46 milyon Euro 
kazanıyor. Beşiktaş yönetiminin 
bu rakamı aşağı çekmek için 
oyuncu cephesiyle temaslarını 
sürdürdüğü ifade ediliyor. Avru-
pa’dan da birçok kulübün yıldız 
futbolcuyla ilgilendiği belirtilir-
ken, siyah-beyazlıların rekabetçi 
bir teklif hazırlığında olduğu 
öğrenildi. Mane’nin maaş bek-
lentisinde esneklik göstermesi 
halinde transfer görüşmelerinin 
kısa sürede resmiyete döküle-
bileceği kaydedildi. Beşiktaş’ın, 
yeni sezonda hem Süper Lig’de 
hem de Avrupa’da iddialı bir 
kadro kurmak istediği biliniyor. 

HABER MERKEZİ

Klopp’tan  duygusal dönüşFormula 1’de
yeni lider Eski Liverpool Teknik Direktörü Jürgen Klopp, Borussia Dortmund’a karşı oynanan Efsaneler maçında An-

field’da yeniden sahne aldı. Cumartesi günü düzenlenen özel yardım karşılaşmasında Sir Kenny Dalglish 
ile birlikte teknik ekipte yer alan Alman çalıştırıcı, tribünler tarafından büyük bir coşkuyla karşılandı
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Muriqi: Hepsi benim arkadaşım
UZUN yıllar Türkiye’de forma 
giyen Vedat Muriqi, basın 
toplantısında ilk olarak söz 

aldı. Tecrübeli forvet, Türkiye ile 
oynanacak karşılaşmanın kendisi için 
ayrı bir anlam taşıdığını vurguladı. 
“Ben sekiz sene Türkiye’de futbol 
oynadım. Hepsi benim arkadaşım. 
Yarınki maç bambaşka. Milli duy-
gular olacak. Biz elimizden geleni 

yapacağız.” Rakip analizi hakkında 
da konuşan Muriqi, Türkiye’nin hü-
cum gücüne dikkat çekti: “Romanya 
maçının ilk devresini seyrettim. İlk 
devrede 2 pozisyonu vardı Türki-
ye’nin. Romanya defans oynadı. Belli 
ki Türkiye’de çok kaliteli ayaklar 
var.” Vedat Muriqi’nin ardından söz 
alan Teknik Direktör Franco Foda ise 
Türkiye’nin kadro kalitesine vurgu yaptı. 

Deneyimli teknik adam, maçın dengede 
olduğunu ifade etti:

Şansımız yüzde 50
 “Türkiye çok güçlü takım. Arda, 

Kenan, Hakan var. Biz de bileğimizin 
hakkıyla buraya kadar geldik. Şansımız 
yüzde 50. İnanıyorum ki iyi bir maç 
olacak.” Foda ayrıca kadro tercihle-
riyle ilgili gelen soruya da yanıt verdi: 

“Edon Zhegrova’yı Slovakya maçında 
taktik gereği oynatmadım. Bize daha 
uzun boylu oyuncular lazımdı.” Kosova 
cephesinden gelen bu açıklamalar, final 
öncesi iki takım arasındaki rekabetin 
ne denli yüksek olduğunu bir kez daha 
ortaya koydu. 2026 Dünya Kupası bileti 
için oynanacak bu zorlu mücadele, 
futbolseverler tarafından büyük bir he-
yecanla bekleniyor. HABER MERKEZİ

2026 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri Play-Off Finali’nde Türkiye A Milli Futbol Takımı ile karşılaşacak olan Kosova’da, kritik mücadele öncesi  
dün basın toplantısı düzenlendi. Ev sahibi ekipte Teknik Direktör Franco Foda ve golcü oyuncu Vedat Muriqi önemli değerlendirmelerde bulundu

UZUN 
giyen Vedat Muriqi, basın 
toplantısında ilk olarak söz 

Son yıllarda genç ve dinamik 
bir kadro yapısına geçiş yapan 
A Milli Takım’da oyuncuların 

form grafiği  teknik heyeti memnun 
ediyor. Kritik anlarda sorumluluk 
alabilen isimlerin varlığı, bu tür 
zorlu play-off karşılaşmalarında 
Türkiye’nin en önemli kozlarından 
biri olarak öne çıkıyor. Romanya 
maçında Arda Güler’in kilit kıran 
asisti ile beraber kritik maçlarda 
bu isimlerimizin değeri daha iyi 
anlaşılıyor. Kosova’nın iç saha 
avantajına rağmen, Türkiye’nin 
büyük maç tecrübesi ve uluslararası 
turnuvalardaki geçmişi bu karşılaş-
mada belirleyici unsurlar arasında 
gösteriliyor. Ay-yıldızlılar, oyunun 
her anında konsantrasyonunu ko-
ruyarak rakibine fırsat vermemeyi 
amaçlıyor.

Kosova’da tanıdık isimler
Türkiye’nin play-off finalinde 

rakip olacağı Kosova’da birçok 
tanıdık isim yer alıyor. Corendon 
Alanyaspor forması giyen Florent 
Hadergjonaj ve Fidan Aliti’nin yanı 
sıra Beşiktaş forması giyen Milot 
Rashica da ülkesinin başarısı için 
ter dökecek. Ayrıca daha önce Tür-
kiye’de Adana Demirspor’da görev 
yapmış Arijanet Muric, bir dönem 
Hatayspor’un kalesini koruyan 
Visar Bekaj ile Türkiye’de Gire-
sunspor, Gençlerbirliği, Çaykur 
Rizespor ve Fenerbahçe’de görev 

almış Vedat Muriqi, Kosova Milli 
Takımı’nda forma giyiyor. Ayrıca 
maçın oynanacağı stadyuma ismini 
veren Kosovalı eski futbolcu Fadil 
Vokrri, 1990-92 yılları arasında 
Türkiye’de Fenerbahçe formasıyla 
boy göstermişti. Vokrri; 2018 yılın-
da, 57 yaşında hayatını kaybetti.

Kosova’ya kaybetmedik
A Milli Futbol Takımı, Kosova 

ile bugüne kadar oynadığı karşı-
laşmalarda üstün bir performans 
sergiledi. Ay-yıldızlı ekip, rakibiyle 
ikisi resmi, biri ise Kosova’nın 
FIFA üyeliği öncesinde oynanan 
özel maç olmak üzere toplam 3 kez 
karşı karşıya geldi. Bu mücadelele-
rin tamamını kazanan milliler, söz 
konusu maçlarda 12 gol atarken 
kalesinde yalnızca 2 gol gördü. 
Türkiye’nin bu istatistikleri, kritik 
karşılaşma öncesinde dikkat çekici 
bir üstünlüğü ortaya koyuyor. İki 
ülke arasındaki ilk karşılaşma, 21 
Mayıs 2014 tarihinde FIFA’nın 
özel izniyle oynandı. Deplasmanda 
gerçekleşen bu mücadelede A Milli 
Takım, rakibini 6-1 gibi farklı bir 
skorla mağlup ederek sahadan ga-
libiyetle ayrıldı. Türkiye ile Kosova 
arasındaki ilk resmi karşılaşma ise 
12 Kasım 2016 tarihinde Antal-
ya’da oynandı. 2018 Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri kapsamında 
oynanan mücadelede milliler, Bu-
rak Yılmaz ve Volkan Şen’in attığı 

gollerle sahadan 2-0 galip ayrıldı. 
İki ekip arasındaki son karşılaşma 
da yine 2018 Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri I Grubu’nda oynandı. 
Ay-yıldızlılar bu mücadelede de 
rakibine üstünlük kurarak sahadan 
galibiyetle ayrılmayı başardı.

Bugüne kadar Dünya Kupası’na 
3 kere gitme hakkı elde eden Tür-
kiye, turnuvada 2 kez boy göster-
di. 1950, 1954 ve 2002 yıllarında 
turnuvaya katılma hakkı elde 
eden Türkiye, 1950 yılında finan-
sal sebeplerden dolayı turnuvada 
boy göstermemişti. 1954 yılında 
grup aşamasında kupaya veda 
eden Türkiye, organizasyondaki 
en büyük başarısını 2002 yılında 
elde etti. 2002 yılında Şenol Güneş 
önderliğinde Dünya üçüncüsü olan 
Ay-yıldızlılar, daha sonra ise bu 
organizasyona katılma hakkı elde 
edemedi. Türkiye, 2002 yılında da 
play-off oynayarak Dünya Kupa-
sı’na gitme hakkı elde etmişti.

Düdük Oliver’da
Türkiye’nin Kosova’ya konuk 

olacağı karşılaşmayı İngiltere 
Futbol Federasyonu’ndan Mic-
hael Oliver yönetecek. Oliver’ın 
yardımcılıklarını ise Stuart Burt 
ve James Mainwaring üstlenecek. 
Michael Oliver, son olarak Tür-
kiye’nin Konya’da İspanya’ya 6-0 
mağlup olduğu karşılaşmada görev 
yapmıştı.

ALIN GELİN 
COCUKLAR!
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-
off turu finalinde bugün deplasmanda Kosova ile karşı karşıya gelecek. 
Kosova’nın başkenti Priştine’deki Fadil Vokrri Stadı’nda oynanacak karşı-
laşma, TSİ 21.45’te başlayacak ve TV8’den naklen yayınlanacak

TÜRKİYE Kick Boks Federas-
yonunca Diyarbakır’da Türkiye 
Kick Boks Şampiyonası düzen-

lendi. Yenişehir ilçesindeki Seyrante-
pe Spor Salonu’nda gerçekleştirilen 
yarışmaya 75 ilden yaklaşık 6 bin 200 
sporcu ve 1500 antrenör ile ailelerinin 
katıldı. Büyük organizasyonda Bağcı-
lar Belediyesi personeli olan Emine 
Arslan da yerini aldı.

52 Kilo Büyük Kadınlar Full Contact 
kategorisinde mücadele eden Arslan, 
rakiplerini yenerek birinci oldu. Türkiye 
şampiyonu olan milli sporcu Arslan, al-
tın madalya kazanarak Bağcılar’a büyük 

gurur yaşattı. Heyecanlı olduğu göz-
lenen Arslan, başta Bağcılar Belediye 
Başkanı Yasin Yıldız olmak üzere emeği 
olan herkese teşekkür etti.

Her zaman destekçisiyiz
Arslan’ı tebrik eden Başkan Yıldız 

da şu açıklamayı yaptı: “Bu önemli or-
ganizasyonda şampiyon olarak bizlere 
büyük mutluluk yaşatan sporcumuzu 
kutluyorum. Girdiği her müsabakadan 
mutlaka bir madalyayla dönüyor. Bu-
güne kadar olduğu gibi bundan sonra 
da her zaman kendisinin destekçisiyiz.” 

UFUK ÇOBAN

TRABZONSPOR Başka-
nı Ertuğrul Doğan, bordo 
mavili kulübün dergisine 

açıklamalarda bulundu. Bor-
do-mavili kulübün hem sportif 
hem de kurumsal anlamda kri-
tik bir süreçten geçtiğini belirte-
rek, yeni sezon yapılanması için 
çalışmaların erken başladığını 
açıklayan Başkan Doğan, “Ku-
lübümüz, içinde bulunduğumuz 
dönemde hem sportif hem de 
kurumsal anlamda son derece 
kritik bir süreçten geçmektedir. 
Bu süreç sabırla ve titizlikle yürütülen 
bir dönüşümün ürünüdür. Finansal 
sürdürülebilirlik, modern kulüp yöne-
timinin temel taşını oluşturmaktadır. 
Trabzonspor olarak gelir yapımızı 
güçlendirmeye, kurumsal yönetim stan-
dartlarımızı yükseltmeye ve uluslararası 
arenada kulübümüzün marka değerini 
artırmaya yönelik çalışmalarımız hız 
kesmeksizin devam etmektedir. Spon-
sorluk gelirleri, lisanslı ürün satışları 
ve dijital platformlardaki büyümemiz 
kulübümüzün ekonomik temelini daha 
sağlam bir zemine taşımaktadır. Bu 
süreç henüz tamamlanmamıştır. Ak-
sine tam anlamıyla ivme kazandığı bir 
dönemdeyiz” ifadelerini kullandı.

Teknik direktör Fatih Tek-
ke’nin performansına da deği-
nen Doğan, “Teknik Direktörü-
müz Fatih Tekke sahip olduğu 
kadroyla birlikte fevkalade bir 
performans sergilemiştir. Bazı 
kulüplerin milyonlarca euro har-
cayarak oluşturduğu kadrolara 
karşı son derece rekabetçi bir 
futbol oynamak; doğru planla-
ma, güçlü bir ekip anlayışı ve 
etkin bir teknik yönetimle müm-
kün olabilmektedir. Hocamız bu 
üç unsuru birleştirerek bir başarı 

grafiği ortaya koymuştur” diye konuştu.

Yeni sezona hazırlanıyorlar
Sezon sonu sürecinin önemine dikkat 

çeken Doğan, gelecek sezon planlama-
sının şimdiden başlatıldığını belirterek, 
“Profesyonel futbolda sezon sonu dö-
nemi, takip eden sezonun temellerinin 
atıldığı en kritik süreçlerden biridir. Bu 
gerçeğin bilinciyle gelecek sezon yapı-
lanması için gerekli çalışmalar, mevcut 
sezon henüz tamamlanmadan başla-
tılmıştır. Kadro planlaması, transfer 
politikası, sözleşme yenileme süreçleri 
ve bütçe dengesi, teknik ekibimiz ile 
yönetim kurulumuz arasında koordineli 
biçimde yürütülmektedir” dedi. DHA

Bağcılar şampiyon çıkardı

Kritik süreçten geçiyoruz

Bağcılar Belediyesi personeli Emine Arslan, Diyarbakır’da düzenlenen ve 6 bin 
200 sporcunun katıldığı Türkiye Kick Boks Şampiyonası’nda Türkiye şampiyon 
oldu. Arslan’ı tebrik eden Bağcılar Belediye Başkanı Yasin Yıldız, bugüne ka-
dar olduğu gibi bundan sonra da kendisine desteklerini sürdüreceğini söyledi

Trabzonspor Kulübü Başkanı Ertuğrul Doğan, kulübün son derece kritik bir süreçten geçtiği-
ni ifade ederek “ Bu süreç sabırla ve titizlikle yürütülen bir dönüşümün ürünüdür. Finansal 
sürdürülebilirlik, modern kulüp yönetiminin temel taşını oluşturmaktadır” şeklinde konuştu

TÜRKİYE 
yonunca Diyarbakır’da Türkiye 
Kick Boks Şampiyonası düzen-

TRABZONSPOR 
nı Ertuğrul Doğan, bordo 
mavili kulübün dergisine 

SÜPER Lig’de milli 
aranın ardından 8 
günde Gençlerbirliği 

(D), Galatasaray ve Kasım-
paşa ile Avrupa yolunda 
çok kritik maçlara çıkacak 
Göztepe’de yönetim transfer 
gündemini tamamen rafa 
kaldırdı. Geçen hafta İzmir’e 
gelip takıma destek veren 
Danimarkalı başkan Rasmus 
Ankersen, sportif direktör 
Ivan Mance ve teknik direk-
tör Stanimir Stoilov mevcut 
oyuncularla ilgili transfer 
söylentilerine set çekti. 
Nijeryalı orta saha Anthony 
Dennis, Brezilyalı golcü Juan 

Silva ve sağ bek Arda Okan 
Kurtulan’a gelen teklifleri 
sezon sonunda değerlendir-
meyi düşünen kurmaylar, 
futbolcuları sadece saha içine 
konsantre olmaları konu-
sunda uyardı. Oyunculardan 
hiçbir transfer söylentisinden 
etkilenmemelerini isteyen 
üçlü, Avrupa yolu için takımı 
motive etti. Son maçını 14 
Mart tarihinde Corendon 
Alanyaspor’a karşı oynayan 
Göztepe’de verilen uzun 
arada kaptan İsmail Köybaşı 
dışındaki sakat futbolcuların 
iyileşip form tutması teknik 
ekibi rahatlattı. DHA

TERMİNAL Kadıköy, 
A Milli Futbol Takımı-
mızın 2026 FIFA Dünya 

Kupası yolundaki kader maçını 
sporseverlerle buluşturuyor. 
Ay-Yıldızlı ekibimizin Kosova 
ile bugün saat 21.45’te oynaya-
cağı final mücadelesi, Terminal 
Kadıköy’deki 7DE7’nin dev ek-
ranları, stadyumu andıran maç 
ambiyansı ve lezzetleri canlı 
olarak izlenecek. Tribün at-

mosferini aratmayan enerjisiyle 
dikkat çeken Terminal Kadıköy, 
bu kez de A Milli Futbol Ta-
kım’ın Dünya Kupası yolundaki 
en kritik mücadelesine 
ev sahipliği yapacak. 
Terminal Kadıköy’deki 
7DE7 alanındaki sokak 
lezzetleri, milli coşkuyu 
zengin lezzet seçkisiyle 
tamamlayacak. Kar-
şılaşmanın ardından 

yaşanacak coşkuyla birlikte Sö-
ğütlüçeşme bir kez daha bayram 
yerine dönüşecek. 
 SERHAT ÖZTÜRK

Göz Göz’e transfer yasağı

F�nal heyecanı Term�nal Kadıköy’de
SÜPER 
aranın ardından 8 
günde Gençlerbirliği 

TERMİNAL 
A Milli Futbol Takımı-
mızın 2026 FIFA Dünya 



BÜYÜKÇEKMECE Atatürk 
Kültür Merkezi’nde usta sanat-
çı bağlamasından yükselen ez-

gilerle Anadolu’nun köklü kültürünü 
dinleyicilerle paylaştığı geceye katılım 
yoğun oldu. Bağlamasıyla Anado-
lu’nun derin kültürel mirasını sahneye 

taşıyan Tolga Sağ, güçlü yorumu ve içten 
performansıyla sanatseverlerden tam not 
aldı. Konserde “Dünya Arsızındır”, “Kai-
natın Aynasıyım”, “Ne Ağlarsın” ve “Ça-
nakkale Türküsü” gibi sevilen türküleri 
seslendiren sanatçıya, salonu dolduran 
dinleyiciler de hep bir ağızdan eşlik etti. 
Duygusal anların yanı sıra coşkunun da 
eksik olmadığı gecede, türküler aracılığıy-
la geçmişten günümüze uzanan hikayeler 
yeniden hayat buldu. Konser finalinde 
emeklerinden dolayı Tolga Sağ’a çiçek 

takdim edildi.

Büyükçekmece dinledi 
 Türk Halk Müziği’nin güçlü sesi 

Tolga Sağ, “Ben de çok keyif aldığım bir 
konser verdim. Hep beraber bütün türkü-
lere, bütün ezgilere beraber eşlik ettiler ve 
mesajlarımızı beraberce dile getirdik ve 
her şeyin çok güzel olacağına dair inancı-
mızı tazeledik. Ben kendi adıma çok mut-
lu oldum. Tekrarlamak dileğiyle herkese 
çok selamlar” ifadelerini kullandı.

www.damgagazetesi.com
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Büyükçekmece’nin
araç filosu büyüdü

Kulakların

Tiyatroya çok ilgi var

Türküler dile geldiTürküler dile geldi

Eyüpsultan Belediyesi’nin, Eyüpsultan Belediyesi’nin, 
18–24 Mart Yaşlılara Saygı 18–24 Mart Yaşlılara Saygı 
Haftası’nda, ilçede yaşayan Haftası’nda, ilçede yaşayan 

yaş almış vatandaşlara yaş almış vatandaşlara 
yönelik düzenlediği etkinlikler yönelik düzenlediği etkinlikler 

kapsamında “Yalancı Aranıyor” kapsamında “Yalancı Aranıyor” 
isimli tiyatro oyunu sahnelendiisimli tiyatro oyunu sahnelendi

Büyükçekmece Belediyesi, Türkiye Beledi-Büyükçekmece Belediyesi, Türkiye Beledi-
yeler Birliği (TBB) tarafından hibe edilen yeler Birliği (TBB) tarafından hibe edilen 
yeni iş makinesiyle araç filosunu güçlendirdiyeni iş makinesiyle araç filosunu güçlendirdi

ANKA-
RA’DA 
TBB 

Başkan Vekili ve 
Mersin Büyük-
şehir Belediye 
Başkanı Vahap 
Seçer’in katılı-
mıyla gerçekleşen 
TBB Araç Teslim 
Töreni’ne katılan 
Büyükçekmece 
Belediye Başkan 
Vekili Hakan 
Çebi, Büyükçek-
mece Belediye-
si’ne hibe edilen 
lastik tekerlekli 
kazıcı yükleyici iş 
makinesini teslim 
aldı.

Daha hızlı  
olmak  
zorundayız

Büyükçek-
mece Belediyesi’ne hibe edilen 
lastik tekerlekli kazıcı yükleyici 
iş makinesini teslim alan Bü-
yükçekmece Belediye Başkan 
Vekili Hakan Çebi, hibe edilen 
iş makinesinin çalışmaları hız-
landıracağını belirterek şunları 
söyledi: ‘’Bu araç, ilçemizde 
altyapı ve kazı çalışmalarımızı 
önemli ölçüde hızlandırarak va-

tandaşlarımıza daha hızlı, etkin 
ve kaliteli hizmet sunmamızı 
sağlayacak. Türkiye Belediyeler 
Birliği Başkan Vekili ve Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sayın Vahap Seçer’e ve Türkiye 
Belediyeler Birliği yönetimine bu 
değerli katkılarından dolayı te-
şekkür ediyorum. Belediyemize 
ve Büyükçekmece’mize hayırlı, 
uğurlu olsun.’’

Türk edebiyatının 
önemli şairlerinden 
Orhan Veli Kanık’ın 

hayatından izler taşıyan 
oyunda, Hakkı Ergök’e 
tanbur Sanatçısı Hakan 
Dedeler müzikleriyle birlik-
te eşlik etti. Küçükçekmece se-
yircisine teşekkür eden Oyuncu 
Hakkı Ergök, “Küçükçekmece 
seyircisi bence Türkiye’nin en 
iyi yetişmiş seyircilerinden, bir 
oran vermem gerekirse ilk beş-
te diyebilirim. Bu özellikle de 
son altı, yedi yılda oldu. Oyun 
seçimindeki titizlik, sloganist 
tiyatro yerine birleştirici ve top-
lumun her kesimini kucaklayıcı 
oyunlar seçildi. Ortak paydalar 
üzerinden hareketle yapılan 
repertuarlar zamanla meyvesini 
verdi. Ayrıca Küçükçekmece 
seyircisi çok dürüst, tepkisini 
olumlu ya da olumsuz çok 

güzel ortaya koyar. Eğer 
beğenmediği bir oyunsa ya-
rısında çıkar gider, beğendiği 
bir oyunsa da ayakta alkış-
lar. Dolayısıyla ben burada 
olmaktan çok mutluyum. 
Küçükçekmece benim haya-

tımda çok önemli bir yer almış-
tır ve almaya da devam ediyor’’ 
dedi.

Herkes çok keyif aldı 
Oyunun geçiş müziklerini ve 

Orhan Veli’nin şiirlerini beste-
leyen Hakan Dedeler ise’’ Altı 
buçuk senedir bu oyun üzerine 
Hakkı Ergök ile çalışıyoruz. 
Oyunda müzisyen Hakan 
rolüyle yer alıyorum ve canlı 
icra yapıyorum. İki Orhan Veli 
hayranı buluşup böyle bir pro-
jeye imza atmak bizim için çok 
keyifli, umarım izleyicilerimiz 
de keyif alıyordur’’ dedi

İLKOKUL, ortaokul 
ve lise düzeyindeki 
öğrencilere yöne-

lik hazırlanan program; 
teknoloji okuryazarlığını 
artırmak, üretim kültü-
rünü yaygınlaştırmak ve 
gençlere somut uygulama 
deneyimi kazandırmak ama-
cıyla başarıyla tamamlandı. 
Eğitim süreci boyunca öğren-
ciler; LEGO ile Kodlama, 3D 
Printer Atölyesi ve Raspberry 
Pi alanlarında hem teorik bil-
gileri hem de pratik uygulama 
imkânlarını bir arada buldu.

11 sınıf 189 başarı
Alanında uzman eğitmenler 

eşliğinde yürütülen prog-
ramda, kontenjanlar titizlikle 

planlanarak toplamda 
189 öğrenciye ulaşıldı. 
İlkokul öğrencilerine yö-
nelik; LEGO ile Kodlama 
alanında 2 temel, 2 orta 
seviye sınıfı, Ortaokul’a 
yönelik LEGO ile Kod-

lama (1 temel, 1 orta seviye) 
ve 3D Printer Atölyesi (1 
temel, 2 orta seviye) sınıfları, 
Lise öğrencilerine yönelik ise 
Raspberry Pi alanında 1 temel 
ve 1 orta seviye sınıfları eği-
timlerden faydalandı. Eğitim-
ler sonunda temel seviyedeki 
5 sınıfta 87, orta seviyedeki 6 
sınıfta ise 102 öğrenci, ana-
litik düşünmeden algoritmik 
yaklaşıma kadar pek çok kritik 
beceriyi projeler geliştirerek 
kazandı.

CUMHURIYET Tiyatro Kulübü tarafından Eyüp-
sultan Kültür Sanat Merkezi’nde sahnelenen 
oyun bir milletvekilinin yalan söyleyemediğini 

fark etmesi, bu sebeple seçimden önce vaad ettiği şeyleri 
bekleyen seçmenlerin onu sıkıştırmasını ve bu eksikliği 
seçmenleri oyalayacak, onların gönlünü hoş tutacak bir 
özel kalem müdürü bularak gidermek istemesini anlatı-
yor. Dimitri Psathas’ın kaleme aldığı ve Ayşegül Parla 
yönettiği oyun ilerledikçe, kısa sürede hem seçmenlerin 
gönlünü alan hem de milletvekilinin hayatını değiştiren 
Yalancı’nın yalanları ev halkının tepkisini çekmeye başlı-
yor ve işleri içinden çıkılmaz bir hale getiriyor.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

ORHAN VELIORHAN VELI
SEFAKÖY’DE!SEFAKÖY’DE!
Oyuncu Hakkı Ergök’ün, şair Orhan Veli Kanık’ın şiirlerinden ve hayatından 
yola çıkarak sahneye taşıdığı ‘Veli’nin Oğlu Orhan’ adlı tiyatro oyunu, Atakent 
ve Sefaköy Kültür ve Sanat Merkezlerinde iki ayrı gösterimle seyirciyle buluştu

MURAT 
PALAVAR

HABER

Oyuna eşiyle birlikte gelen 
seyircilerden Mustafa Kan-
maz, “ Hem sahne tasarımı 
hem müzik hem de üstadımı-
zın oyunu çok güzeldi. Orhan 
Veli’nin şiirlerini çok severek 
okuyorum. Dolayısıyla benim 
için oyunda hem Orhan Ve-
li’nin olması hem de Hakkı 

Ergök’ün gösterimi çok heye-
can vericiydi. Küçükçekmece 
Belediyesi’nin kültür sanat 
etkinlikleri çok güzel. Bu 
sebeple başta Küçükçekme-
ce Belediye Başkanı Kemal 
Çebi olmak üzere emeği 
geçen herkese çok teşekkür 
ediyorum’’ dedi.

ETKINLIKLER ÇOK GÜZEL  ETKINLIKLER ÇOK GÜZEL  

Geleceğe yatırım
yapanlara ödül
Kartal Belediyesi bünyesinde teknoloji ve Kartal Belediyesi bünyesinde teknoloji ve 
inovasyonun merkezi haline gelen Makina inovasyonun merkezi haline gelen Makina 
Hangar – Kartal Bilim, Mühendislik ve Teknoloji Hangar – Kartal Bilim, Mühendislik ve Teknoloji 
Merkezi, geleceğin üreticilerini ödüllendirdiMerkezi, geleceğin üreticilerini ödüllendirdi

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER

MÜGE 
CESUR

HABER

Türk Halk Müziği’nin güçlü sesi Tolga Türk Halk Müziği’nin güçlü sesi Tolga 
Sağ, bağlamasından dökülen her notada Sağ, bağlamasından dökülen her notada 
Anadolu’nun kadim hikayesini Büyük-Anadolu’nun kadim hikayesini Büyük-
çekmeceli sanatseverlerle buluşturduçekmeceli sanatseverlerle buluşturdu


